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Міністерство охорони здоров'я 
України 
Міністру  
Віктору ЛЯШКУ,  
вул. М. Грушевського, 7,  
м. Київ, 01601 

 

Надсилаю звіт про виконання умов контракту від 01 жовтня 2021  р., 
№ 10, укладеного зі мною за розділом 2 – «Керівник повинен забезпечити», 
за 2023 рік. 

 

1. Виконання цільових показників діяльності закладу вищої освіти 
Запровадження розробки і затвердження стратегічного плану 

розвитку ЗВО строком на п’ять років, включаючи стратегії цифровізації та 
інтернаціоналізації ЗВО (якщо це не було запроваджено раніше) 

Полтавський державний медичний університет (надалі – Університет, 
заклад) є сучасним закладом вищої медичної освіти України, який невпинно 
розвивається в процесі модернізації і реформування задля підвищення якості 
теоретичної й практичної підготовки фахівців для вітчизняної системи 
охорони здоров’я на основі високих клінічних, наукових, етичних стандартів 
у медичній освіті, упровадження й удосконалення інноваційних освітніх 
технологій.  

У всій діяльності Полтавський державний медичний університет 
керується комплексним підходом, що забезпечує взаємодію всіх суб’єктів і 
підпорядковується єдиній меті – формування привабливої та 
конкурентоспроможної системи функціонування закладу в безпечному і 
динамічному освітньому середовищі, інтегрованому у світовий, у тому числі 
європейський освітній і дослідницький простір. 

У 2023 році діяльність закладу відбувалась у контексті імплементації 
основних засад і орієнтирів, визначених Статутом, Стратегією і Стратегічним 
планом розвитку Полтавського державного медичного університету 
відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» від 
12.05.2015 № 389-VIII (зі змінами і доповненнями), Указу Президента 
України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022 
та інших нормативно-правових актів.  
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Ураховуючи стан війни внаслідок повномасштабного збройного 
вторгнення російської федерації на територію України, невідкладно 
реагуючи на виклики воєнного стану й використовуючи досвід, здобутий за 
час карантинних обмежень через пандемію Covid-19, Університетом 
забезпечено на належному рівні організацію освітнього і наукового процесів 
завдяки створенню безпечних умов для всіх працівників і здобувачів вищої 
освіти закладу; організовано розміщення й поселення внутрішньо 
переміщених осіб; неодноразово проводилися збори й передача гуманітарної 
допомоги, лікарських засобів та іншого тим, хто цього потребував; 
організовувалися волонтерські загони з числа здобувачів і працівників 
університету з питань надання першої медичної допомоги. 

Міжнародний вектор діяльності Університету було зосереджено на 
інтеграції закладу в європейський і світовий загальноосвітній простір. 
Університет продовжує розширювати коло міжнародних контактів, сприяє 
інтернаціоналізації, обміну науково-дослідницьким досвідом, підвищенню 
рівня кваліфікації викладачів і здобувачів вищої освіти шляхом їх участі в 
міжнародних освітніх програмах та наукових дослідженнях за кордоном. 

Створення, запуск і/або вдосконалення електронної системи 
управління навчанням (Learning Management System) (якщо це не було 
виконано раніше, у разі вдосконалення - з описом суттєвих вдосконалень) 

За звітний період у ПДМУ створено нову платформу самостійної 
роботи / дистанційного навчання eAristo як складову електронної платформи 
забезпечення освітнього процесу ePlato. Це модульне об'єктно-орієнтоване 
динамічне електронне навчальне середовище, яке надає викладачам, 
здобувачам освіти і модераторам електронного журналу ПДМУ набір 
інструментів для віддаленого комп'ютеризованого навчання, у тому числі 
дистанційного, й опанування тем, визначених для самостійного 
опрацювання. 

eAristo становить собою безпечну, інтегровану в ePlato систему для 
створення персоніфікованого навчання здобувачів освіти. Навчальний 
контент може візуалізувались у вигляді слайдів презентації або навчального 
відеофільму. 

Можливості платформи забезпечують численні дії: додавання назви 
теми самостійної роботи, кількості академічних годин і порядкового номера; 
завантаження відеофільмів у форматі з додаванням контрольних запитань у 
будь-який часовий проміжок; завантаження інтерактивної презентації з 
додаванням контрольних запитань. 

До складу електронної платформи забезпечення освітнього процесу 
ePlato також внесено електронну індивідуальну картку науково-
педагогічного / педагогічного працівника, де автоматично висвітлюються 
дані щодо автоматичного складання консолідованого рейтингу з навчально-
методичної, організаційної, наукової та виховної роботи за календарний рік. 

Запровадження системи внутрішнього забезпечення якості вищої 
освіти (якщо це не було виконано раніше) 

Попри складні умови воєнного часу, в університеті триває діяльність у 
сфері якості вищої освіти, що передбачена Політикою забезпечення якості 
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вищої освіти й освітньої діяльності ПДМУ, стратегічними цілями 
університету і міжнародними вимогами.  

Система внутрішньої якості вищої освіти реалізується відповідно до 
нормативних документів із залученням структурних підрозділів 
університету, учасників освітнього процесу й інших зацікавлених сторін до 
виконання таких процедур: 

− поточний моніторинг і періодичний перегляд освітніх програм за 
освітніми рівнями; 

− регулярний збір і обробка інформації з метою відстеження динаміки 
якості надання освітніх послуг і формування пропозицій щодо їх 
удосконалення, визначення потреб та інтересів стейкхолдерів, забезпечення 
зворотного зв’язку; 

− студентоцентризм, який відіграє важливу роль у внутрішньому 
забезпеченні якості освіти. У 2023 році в університеті за участі голів рад із 
забезпечення якості вищої освіти й освітньої діяльності факультетів, гарантів 
ОПП, здобувачів вищої освіти відбулася панельна дискусія «Участь 
студентського самоврядування в забезпеченні якості вищої освіти»; 

− рейтингове оцінювання здобувачів вищої освіти й оприлюднення 
результатів на офіційному вебсайті університету; 

− залучення здобувачів вищої освіти і науково-педагогічних 
працівників до онлайн-опитувань щодо організації освітнього процесу та 
якості навчання в умовах воєнного стану, проведених Державною службою 
якості освіти України; 

− посилення кадрового потенціалу університету, зокрема через 
рейтингове оцінювання, що є невід’ємним елементом запровадження системи 
забезпечення якості вищої освіти, стимулювання підвищення кваліфікації, 
професіоналізму, поліпшення результатів навчально-методичної, наукової та 
виховної роботи, виконання ліцензійних умов провадження освітньої 
діяльності; 

− забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних 
працівників, яке здійснюється шляхом підвищення кваліфікації і стажування 
за навчальними програмами. Загальна кількість НПП, які підвищили 
кваліфікацію у 2023 році  – 491 особа, у тому числі за навчальною програмою 
на курсах підвищення кваліфікації ПДМУ  – 452 особи, за навчальною 
програмою на курсах підвищення кваліфікації в інших закладах вищої освіти  
–  24 особи, шляхом стажування за кордоном – 15 осіб; 

− забезпечення публічності інформації на офіційному сайті 
університету і на сайтах кафедр університету; 

− проведення внутрішніх аудитів у структурних 
підрозділах відповідно до вимог Національних стандартів України ДСТУ ISO 
9001:2015 «Системи управління якістю. Вимоги» та ДСТУ ISO 21001:2019 
«Освітні організації. Системи управління в освітніх організаціях. Вимоги та 
настанови щодо застосування».  

Запровадження комплексної автоматизації управління ЗВО, 
включаючи систему електронного документообігу (якщо це не було 
запроваджено раніше) 
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Основна форма провадження діловодства в ПДМУ – у паперовому 
вигляді. Запроваджено  автоматизовану програму «Реєстрація вхідної, 
вихідної кореспонденції та службових записок. Система пошуку». 

Під час підготовки організаційно-розпорядчих документів у паперовій 
формі працівники університету оформляють їх з урахуванням вимог ДСТУ 
4163-2020 та «Інструкції з діловодства в Полтавському державному 
медичному університеті». 

Проведено налаштування і впровадження комп'ютерної програми 
"Комплексна система автоматизації підприємства "IS-pro" (ІС-ПРО). 
Програмне забезпечення створює належні умови для роботи кадрової, 
бухгалтерської служби і планово-фінансового відділу університету, дозволяє 
максимально відповідати вимогам чинного законодавства щодо ведення 
бухгалтерського обліку бюджетних установ і організацій, комплексно 
організувати облік в установі державного сектора, відповідає всім сучасним 
вимогам. 

Запровадження системи ключових показників ефективності в 
контрактах заступників керівника ЗВО і керівників структурних підрозділів 
(якщо це не було запроваджено раніше) 

У контракти заступників ректора ПДМУ, керівників структурних 
підрозділів запроваджено систему ключових показників ефективності та 
виконання вимог п.п. 37-38 Постанови КМУ від 30.12.2015 р. № 1187 «Про 
затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності». 

Входження ЗВО до Міжнародного порівняльного рейтингу ЗВО U-
Multirank (якщо це не було виконано раніше) 

В умовах інтернаціоналізації вищої освіти системи міжнародних 
рейтингів стали важливим інструментом оцінки діяльності університету. 
Рейтинги визначають статус і конкурентоспроможність закладу вищої освіти 
на регіональному, національному й міжнародному рівнях. ПДМУ ввійшов до 
рейтингу у 2021 році. За даними останнього рейтингу агенції UMultirank 
оприлюднено рейтингові показники 2202 університетів із понад 100 країн 
світу. Нині університет показав найвищу ефективність у вимірі «Викладання 
та навчання», в якому посів 36 місце серед ЗВО України і займає першу 
позицію в цьому вимірі серед представлених закладів вищої освіти, 
підпорядкованих Міністерству охорони здоров’я України. 

Збільшення кількості міждисциплінарних освітніх (освітньо-наукових) 
програм і кількості здобувачів освіти на них 

Ураховуючи специфіку підготовки фахівців галузі знань «Охорона 
здоров'я», у 2023 році в Полтавському державному медичному університеті 
міждисциплінарні освітні (освітньо-наукові) програми не започатковувалися. 

Збільшення кількості годин навчальних занять для здобувачів вищої 
освіти ЗВО, які проведені англійською мовою (крім мовних дисциплін) 

У 2022/2023 навчальному році в університеті було розширено і 
доповнено каталог вибіркових освітніх компонентів із ОПП «Медицина», 
ОПП «Стоматологія»,  ОПП «Педіатрія» другого (магістерського) і третього 
(освітньо-наукового) рівнів, які за бажанням вітчизняних здобувачів вищої 
освіти викладалися англійською мовою. Триває вдосконалення навчально-
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методичної документації з освітніх компонентів для іноземних студентів 
англомовної форми навчання (ОПП «Медицина», ОПП «Стоматологія» 
другого (магістерського) рівня). Розширено перелік вибіркових освітніх 
компонентів, для яких розроблено повний англомовний методичний супровід 
(ОПП «Парамедик» і ОПП «Медсестринство» першого (бакалаврського) 
рівня. 

Збільшення кількості здобувачів вищої освіти, які брали участь у 
програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю не менше 1 
місяця, за календарний рік) 

У 2023 році тривала співпраця з Університетом Глазго в рамках 
підписаного «Меморандуму про взаєморозуміння». У весняному семестрі 
2022/2023 н.р. 10 здобувачок вищої освіти 4 і 5 курсів медичних факультетів 
№1 і №2 пройшли 10-тижневе навчання за клінічними циклами в 
Університеті Глазго, Шотландія. 

ПДМУ став активним учасником програми міжнародної співпраці ЄС 
Еразмус+: КА1. Академічна мобільність. У рамках двосторонніх угод за 
програмою Еразмус+ 5 здобувачок вищої освіти і 3 здобувачки наукового 
ступеня доктора філософії ПДМУ взяли участь у Програмі академічної 
мобільності Еразмус+ і пройшли стажування на базах Варшавського 
медичного університету (м. Варшава, Польща) та Університету Ла-Ріохи (м. 
Логроньйо, Іспанія). 

Продовжують діяти договори про наукову співпрацю з Університетом 
Джунтендо (Японія). Діє договір про наукову співпрацю з Університетом Ла-
Ріоха (Іспанія).  

Збільшення кількості штатних науково-педагогічних і наукових 
працівників, які брали участь у програмах міжнародної академічної 
мобільності (тривалістю не менше 1 місяця, за календарний рік) 

К.мед.н. Савченко Л.В., д-р філос. Боряк Х. Р. виконують 
експериментальні наукові  дослідження в Університеті Поля Сабатьє 
(Франція) (01.06.2022-31.05.2024). 

За звітний період два науково-педагогічні працівники ПДМУ взяли 
участь у програмах міжнародної академічної мобільності: 

– доцент закладу вищої освіти кафедри інфекційних хвороб з 
епідеміологією, к.мед.н. Котелевська Тетяна Михайлівна взяла участь у 
програмі Академічної мобільності в Німецькому дослідницькому центрі 
ревматизму Берліна (НДЦР) Лейбніц інституту, Німеччина; 

– доцент закладу вищої освіти кафедри фармакології, клінічної 
фармакології та фармації, к.мед.н. Ляховська Наталія Вячеславівна пройшла 
наукове стажування в Університеті Рокфеллера, м. Нью-Йорк, США. 

Забезпечення «нульової толерантності» до фактів порушення 
академічної доброчесності шляхом проведення перевірки кожного звернення 
щодо порушення академічної доброчесності та притягнення до академічної 
відповідальності осіб, дії (бездіяльність) яких визнані порушенням 
академічної доброчесності 

В Університеті запроваджена і постійно вдосконалюється система 
забезпечення дотримання принципів академічної доброчесності здобувачами 
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вищої освіти та працівниками. Академічні тексти перевіряються спеціальним 
програмним забезпеченням «Strikeplagiarism», що надається за ліцензійним 
договором із ТОВ «Плагіат»; проводиться експертна оцінка статей, 
дисертацій компетентними науково-педагогічними працівниками 
Університету.  

За звітний період поновлено перевірку на плагіат за допомогою 
програми Unicheck. Це ефективна боротьба з академічною недоброчесністю, і 
натепер цією програмою вже скористалися понад 170 науково-педагогічних 
працівників і 90 здобувачів освіти Університету. Реалізація цієї програми 
стала можливою завдяки онлайн-сервісу Unicheck, який тимчасово 
запровадив безоплатний доступ для українських закладів вищої освіти.  

Перевірці порушень академічної доброчесності й притягненню до 
академічної відповідальності нині підлягають і заходи безперервного 
професійного розвитку, що проводяться на базі Університету, згідно з 
положенням «Про заходи безперервного професійного розвитку на ознаки 
академічної доброчесності та дотримання принципів доказової медицини». 

Збільшення кількості навчальних аудиторій, які оснащені 
мультимедійним обладнанням або іншим спеціальним обладнанням, що 
забезпечує виконання функцій мультимедійного обладнання 

За звітний період проведено роботи щодо переоснащення й 
модернізації авдиторій університету, де проводяться навчальний процес і 
контрольні заходи якості навчання здобувачів освіти.  

У структурних підрозділах, які реалізують освітньо-професійні та 
освітньо-наукові програми, наявні комп’ютерна техніка й мультимедійні 
комплекти з можливістю показу навчальних відеофільмів і презентацій. 
Кафедри морфологічного профілю обладнано сучасними мікроскопами з 
візуалізацією поля на широкий екран.  

У навчальному процесі продовжують активно використовуватися 
мобільні мультимедійні комплекси ОНІКО, до програмного забезпечення 
яких входять ліцензійні анатомічні програми з можливостями вивчення 
топографо-анатомічних аспектів і віртуального проведення оперативних 
втручань. Повна 3D-візуалізація демонструє особливості топографії, 
кровопостачання, іннервації й інші морфологічні нюанси різних анатомічних 
структур організму людини. 

Завдяки технології віртуальної реальності здобувачі освіти мають 
змогу зануритись у віртуальний світ анатомічного театру, проводити 
маніпуляції з виконання симуляційних оперативних втручань, що важливо і 
для закріплення теоретичних знань, і для опанування практичних умінь.  

На кафедрах післядипломної освіти наявна комп’ютерна 3D-система 
«Віртуальний пацієнт». Ці цифрові столи мають широкі інтерактивні екрани 
із системою індикації, яка забезпечує взаємодію з зображеннями людського 
тіла, отриманими комп’ютерною або магнітно-резонансною томографією. 

На кафедрі іноземних мов з латинською мовою та медичною 
термінологією продовжує функціонувати лінгафонний кабінет, обладнаний 
15 комп’ютерами з доступом до мережі «Інтернет» для здобувачів освіти всіх 
рівнів із метою вдосконалення знань для успішного складання ліцензійного 
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інтегрованого іспиту «Крок-1», а також удосконалення навичок аудіювання, 
читання й письма. Науково-педагогічні працівники мають можливість 
підготовки до складання міжнародного іспиту для рівня володіння 
англійською мовою. 

Зростання обсягу витрат на оновлення наукового і лабораторного 
обладнання (включаючи балансову вартість обладнання, яке отримано як 
дарунок, в оренду або лізинг) у кошторисі витрат ЗВО (без урахування 
закладів фахової передвищої освіти в його структурі) 

Постійно здійснюються заходи щодо оновлення наукового й 
лабораторного обладнання університету. Так, у 2023 р. було отримано 
обладнання згідно з грантовою угодою  на суму 17 751,2 тис. грн,  у тому 
числі: 

- система ПЛР у реальному часі Altostar Am 16,  2 шт. – 6651,2 тис.грн, 
- аналізатори для медичних досліджень, 4 шт. – 6274,2 тис.грн, 
- вертикальний автоклав, 1 шт. – 1625,8 тис.грн, 
- спектрофотометр, 1 шт. – 493,9 тис.грн, 
- ламінарна шафа, 1 шт. – 371,3 тис.грн, 
- гель-документуюча система, 1 шт – 395,1 тис.грн. 
Збільшення кількості наукових журналів категорії «А» (відповідно до 

Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, 
затвердженого наказом МОН від 15 січня 2018 року № 32), що видаються 
ЗВО 

До категорії «А» наукових фахових видань належить журнал «Світ 
медицини і біології», що входить до міжнародної наукометричної бази Web 
of Science. Розпочато підготовку подачі журналу «Проблеми екології і 
медицини» до наукометричної бази Scopus у 2024 році. 

Збільшення кількості публікацій у фахових наукових виданнях України 
категорії «А» (або категорій «А» і «Б»), виконаних науково-педагогічними, 
науковими і педагогічними працівниками, які працюють за основним місцем 
роботи в ЗВО 

У 2023 році науковими, науково-педагогічними працівниками 
університету опубліковано 440 статей у виданнях, включених до Переліку 
наукових фахових видань України (785 – у 2022 році). Зменшення кількості 
публікацій у виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань 
України, пов’язане зі збільшенням кількості статей у виданнях Scopus і Web 
of Science.  

Збільшення кількості публікацій у зарубіжних періодичних виданнях 
країн ОЕСР  

У 2023 році науковими, науково-педагогічними працівниками  
університету опубліковано 175 праць у зарубіжних періодичних виданнях 
країн ОЕСР (120 – у 2022 році). 

Збільшення обсягу надходжень до спеціального фонду за результатами 
наукових і науково-технічних робіт за проєктами міжнародного 
співробітництва, за результатами наукових і науково-технічних робіт за 
господарськими договорами та за результатами надання наукових послуг 
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Протягом 2023 року університетом укладено 41 договір про виконання 
наукових розробок і досліджень у галузі медицини з іноземними й 
вітчизняними організаціями. За результатами наукових і науково-технічних 
робіт за господарськими договорами та за результатами надання наукових 
послуг за звітний  період надійшло коштів спеціального фонду в сумі 2,7 млн 
грн.  Порівняно з аналогічним періодом минулого року збільшилося 
надходжень на 22,7%. 

Збільшення обсягу коштів на виконання досліджень і розробок ЗВО, які 
за результатами конкурсного відбору фінансуються із загального фонду 
бюджету (в абсолютних величинах і/або у відсотках від обсягів відповідного 
фінансування) 

За результатами конкурсного відбору на виконання досліджень і 
розробок ЗВО із загального фонду бюджету у 2023 році університетом 
отримано фінансування в сумі 2,6 млн грн. Порівняно з аналогічним 
періодом минулого року зменшилося на 7,1 %. 

Збільшення кількості науково-педагогічних і наукових працівників ЗВО, 
які не менше шести місяців працюють за основним місцем роботи в ЗВО і 
мають не менше п’яти наукових публікацій у фахових наукових виданнях 
України категорії «А», у загальному контингенті науково-педагогічних і 
наукових працівників, які працюють у ЗВО за основним місцем роботи 

У 2023 порівняно із 2022 роком кількість публікацій штатних науково-
педагогічних і наукових працівників університету, які мають не менше п’яти 
наукових публікацій у фахових наукових виданнях України категорії «А», 
зросла з 8.0 до 8.6 у перерахунку на 100 посад науково-педагогічних 
працівників. 

Збільшення питомої ваги випускників ЗВО, які сплачують податки в 
Україні як підприємці або наймані працівники, та через 2 роки після 
завершення навчання працюють на посадах, що потребують наявності 
здобутої вищої освіти (за винятком осіб, які продовжили навчання, 
проходять службу в силових структурах або перебувають у соціальній 
відпустці) 

У зв’язку з воєнним станом за звітний період отримання інформації 
щодо випускників ЗВО, які сплачують податки в Україні як підприємці або 
наймані працівники, та через 2 роки після завершення навчання працюють на 
посадах, що потребують наявності здобутої освіти, є неможливим, тому такі 
дані відсутні. 

2. Підготовка фахівців із вищою освітою за відповідними освітніми 
програмами згідно зі стандартами вищої освіти 

У Полтавському державному медичному університеті підготовка 
кваліфікованих фахівців здійснюється відповідно до вимог Законів України 
«Про вищу освіту», «Про освіту», з урахуванням завдань, визначених 
Указами Президента України, Постановами і Розпорядженнями Кабінету 
Міністрів України, нормативно-правовими й розпорядчими документами 
Міністерства освіти і науки та  Міністерства охорони здоров’я України.   
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У 2023 році в Полтавському державному медичному університеті 
проводилася підготовка  здобувачів вищої освіти за такими освітньо-
професійними (освітньо - науковими) програмами: 

- на початковому рівні (короткому циклі) вищої освіти – 
«Стоматологія ортопедична»; 

- на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти –  «Парамедик», 
«Сестринська справа», «Медсестринство», «Фармація, промислова 
фармація», «Фізична терапія, ерготерапія», «Біологія»; 

- на другому (магістерському) рівні вищої освіти – «Медицина», 
«Стоматологія»,  «Педіатрія», «Громадське здоров'я», «Фармація, 
промислова фармація», «Фізична терапія, ерготерапія», «Біологія», «Медична 
психологія»; 

- на третьому (освітньо - науковому) рівні освіти – «Медицина», 
«Стоматологія»,  «Біологія», «Педіатрія», «Громадське здоров'я». 

Кількість освітніх програм відповідно до вимог сьогодення  в ПДМУ 
постійно збільшується. У 2023/2024 навчальному році розпочато навчання на 
5  нових освітньо-професійних програмах. 

   Відповідно до стандартів вищої освіти та з урахуванням 
рекомендацій МОЗ України в ПДМУ розроблено і затверджено Вченою 
радою освітні програми для відповідних рівнів вищої освіти в межах 
спеціальностей, що визначають вимоги до рівня освіти осіб, які можуть 
розпочати навчання за цією програмою; перелік навчальних дисциплін і 
логічну послідовність їх вивчення; кількість кредитів ЄКТС, необхідних для 
виконання програми; очікувані результати навчання, якими має оволодіти 
здобувач відповідного ступеня вищої освіти.  

Для конкретизації планування навчального процесу на кожний 
навчальний рік формуються і затверджуються робочі навчальні плани. Робочі 
навчальні плани з усіх освітніх програм на 2023/2024 н.р. ухвалені рішенням 
Вченої ради ПДМУ і затверджені наказом ректора.  

Ураховуючи вимоги Закону України «Про вищу освіту», відповідно до 
«Положення про порядок формування індивідуальних освітніх траєкторій 
здобувачами освіти Полтавського медичного університету» у робочі 
навчальні плани було внесено доповнення відповідно до вибору здобувачами 
вищої освіти першого року навчання вибіркових компонентів освітніх 
програм.   

Незалежною агенцією акредитації та рейтингу (IAAR) було проведено 
міжнародну акредитацію двох освітніх програм: підготовки магістрів за 
спеціальністю 221 «Стоматологія» і за спеціальністю 222 «Медицина». 
Натепер ПДМУ – єдиний ЗВО в регіоні, який реалізує  освітні програми, 
акредитовані  міжнародною агенцією. 

 

Станом на 01.01.2024 року на факультеті медичному №1 навчаються 
974 здобувачі освіти (777 – на бюджетній формі навчання, 197 – на 
контрактній), із них 23 особи скористалися правом академічної відпустки (18 
– бюджетна форма навчання, 5 – контрактна).  

Протягом року: переведено з контрактної на бюджетну форму навчання 



10 
 
12 осіб. 

Відповідно до затвердженого графіка проведення єдиного державного 
кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої освіти магістр, 
тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів для здобувачів освітньо-
кваліфікаційного рівня бакалавр, молодший спеціаліст і лікарів 
(фармацевтів/провізорів)-інтернів галузі знань «22 Охорона здоров’я» у 2023 
році» на 3 курсі медичного факультету №1 20.06.2023 р. проведено 1 етап 
ЄДКІ: інтегрований тестовий іспит «Крок 1» та іспит з англійської мови 
професійного спрямування (АМПС).  

До інтегрованого тестового іспиту «Крок 1» і АМПС було залучено 66 
здобувачів освіти. Середній відсоток правильних відповідей з іспиту «Крок 
1» на медичному факультеті №1 склав 78,07%, у 2022 році – 85,7% 
(національний показник 80,1%). Середній бал іспиту з АМПС становив 
54,75%, у 2022 році – 73,75%. Іспит «Крок 1» не склали 8 осіб, що становить 
12,1% (національний показник 12,9%), у 2022 році – 8,4% (національний 
показник 14,8%). Іспит АМПС не склали 2 особи, що становить 3,03% 
(національний показник 3,5%), у 2022 році – 2,9% (національний показник 
1,9%). 

Відповідно до наказу МОЗ України на 6 курсі медичного факультету 
№1 16.05.2023 року було проведено ліцензійний інтегрований іспит «Крок 2. 
Загальна лікарська підготовка» (ЛІІ «Крок 2»). 

Тестуванню підлягали 309 здобувачів освіти. Середній відсоток 
правильних відповідей з іспиту «Крок 2» на медичному факультеті №1 склав  
77,8%. Іспит «Крок 2» не склали 18 здобувачів освіти, що становить 5,8%. 

Дані про складання ЄДКІ для спеціальності «Медицина» наведено в 
таблиці 1.  

Таблиця 1 
Результати складання ЄДКІ для спеціальності «Медицина» 

здобувачами освіти медичного факультету №1 
Ліцензійний 

іспит 
Рік Складали 

(к-ть осіб) 
Склали 

(к-ть 
осіб) 

С
ер

ед
ні

й 
по

ка
зн

ик
  

те
ст

у 
(%

) 

Н
ац

іо
на

ль
ни

й 
 

по
ка

зн
ик

 (%
) Кількість здобувачів освіти, 

які не склали іспит 
абс. (%) середній 

показник 
по Україні 

(%) 

ЄД
К

І 

Крок 1  
2022 

166 152 85,7 80,1 14 8,4 14,8 
Іспит з 

англійської 
мови 

139 135 73,75 - 4 2,9 1,9 

ЄД
К

І Крок 1  
2023 

 

66 58 78,07% - 8 12,1 12,9 
Іспит з 

англійської 
мови 

66 64 54,75% - 2 3,03 3,5 

Крок 2 2022 Не проводився 
Крок 2 2023 309 291 77,8 76,4 18 5,8 8,3 

 
Проведення атестації у формі ОСП(К)І ґрунтується на Указі 

Президента України № 64 від 24.02.2022 р. «Про введення воєнного стану в 
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Україні», Постанові КМУ № 316 від 19.03.2022 р. «Деякі питання атестації 
здобувачів ступеня вищої освіти на другому (магістерському) рівні за 
спеціальностями галузі знань 22 Охорона здоров’я в умовах воєнного стану». 

Зведені дані щодо підсумків складання ОСП(К)І здобувачами вищої 
освіти випускного курсу медичного факультету №1 за спеціальністю 222 
«Медицина» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» наведено в таблиці 2. 

Таблиця 2 
Зведені дані щодо підсумків складання ОСП(К)І здобувачами вищої 

освіти випускного курсу факультету медичного №1 за спеціальністю 222 
«Медицина» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» у 2023 навчальному 

році 

  
 

 
К

іл
ьк

іс
ть

 
зд

об
ув

ач
ів

 
ви

щ
ої

 о
св

іт
и 

 
 

 
Д

оп
ущ

ен
о 

до
 

ск
ла

да
нн

я  

 
 

Склали іспити 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 

    у тому числі  
   усього отримали «5» отримали 

диплом з 
відзнакою 

отримали «4» отримали 
«3» 

отри-
мали 
«2» 

 

    К-ть % К-
ть 

% К-ть % К-
ть 

% К-
ть 

%  

2023 309 309 309 61 19,74 6 1,94 240 77,67 8 2,59 - - 166,39 
 

Відповідно до наказу МОЗ України від 26.07.2022 року № 1327 «Про 
особливості проходження інтернатури в умовах воєнного стану» для 
здобувачів вищої освіти 6 курсу проведено розподіл на навчання в 
інтернатурі. 

Інформацію про кількість випускників, які навчалися за державним 
замовленням і звернулися з відповідною заявою до адміністрації про 
проходження програми підготовки в інтернатурі за спеціальностями з 
урахуванням рейтингу успішності наведено в таблиці 3.  

Таблиця  3 
Інформація про кількість випускників на проходження програми 

підготовки в інтернатурі за спеціальностями у 2023 році 
№ 
з/п 

Назва спеціальності Кількість здобувачів 
освіти 

1 Акушерство та гінекологія 6 
2 Анестезіологія та інтенсивна терапія 8 
3 Внутрішні хвороби 38 
4 Дитяча хірургія 9 
5 Епідеміологія 2 
6 Загальна практика - сімейна медицина 17 
7 Інфекційні хвороби 3 
8 Лабдіагностика/вірусологія/мікробіологія 4 (3 з них – контрактна 

форма навчання) 
9 Медицина невідкладних станів 6 
10 Неврологія 13 
11 Ортопедія і травматологія 19 
12 Отоларингологія 3 
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13 Офтальмологія 6 
14 Педіатрія 8 
15 Психіатрія 3 
16 Радіологія 5 
17 Фізична та реабілітаційна медицина 2 
18 Хірургія 14 
19 Відмовились від пропозиції і вирішуватимуть питання 

вибору місця інтернатури самостійно 
40 

Усього  206 
 

Загальний контингент здобувачів вищої освіти на факультеті 
медичному №2 станом на 01.01.2024 року налічує 459 осіб: 37 – бюджетна 
форма навчання, 422 – контрактна форма навчання (15 – академічні 
відпустки). За 2023 рік відраховано 22 студентів: 14 – за власним бажанням 
(1 – бюджетна форма навчання, 13 – контрактна форма навчання), 4 – за 
невиконання навчального плану (4 – контрактна форма навчання); 2 – 
переведено в інші заклади вищої освіти України (2 – контрактна форма 
навчання), 2 – не приступили до занять після завершення академічної 
відпустки (контрактна форма навчання). На факультеті реалізуються 4 
освітньо-професійні програми: ОПП «Медицина» зі скороченим 
нормативним терміном навчання, ОПП «Педіатрія» і ОПП «Біологія» на 
другому рівні вищої освіти (магістерському) і ОПП «Біологія» на першому 
рівні вищої освіти (бакалаврському). 

Для здобувачів вищої освіти ОПП «Медицина», ОПП «Педіатрія» 
3 курсу медичного факультету №2 20 червня 2023 року було проведено 
перший етап ЄДКІ: інтегрований тестовий іспит «Крок 1» та іспит з 
англійської мови професійного спрямування.  

Перший етап ЄДКІ складали 79 здобувачів освіти. Середній відсоток 
правильних відповідей у здобувачів освіти медичного факультету № 2 ОПП 
«Медицина» з іспиту «Крок 1» складає 67%, ОПП «Педіатрія» – 68%; з 
іноземної мови професійного спрямування ОПП «Медицина» – 44%, ОПП 
«Педіатрія» – 48%. 

З інтегрованого тестового іспиту «Крок 1» двадцять здобувачів освіти 
ОПП «Медицина» не набрали 64,0% правильних відповідей, що складає 
26,3% загальної кількості здобувачів освіти ОПП «Медицина»; за ОПП 
«Педіатрія» – 1 здобувач, відповідно – 33,3%. 

Іспит з англійської мови професійного спрямування не склали дев'ять 
здобувачів освіти ОПП «Медицина», що становить 12,2% загальної кількості 
здобувачів. Іспит з англійської мови професійного спрямування склали всі 
здобувачі освіти ОПП «Педіатрія». 

Для здобувачів вищої освіти ОПП «Медицина», ОПП «Педіатрія» 
медичного факультету № 2 16 травня 2023 року було проведено ліцензійний 
інтегований іспит «Крок 2». Середній показник іспиту на факультеті в 
студентів ОПП «Медицина» склав 73,6 %, ОПП «Педіатрія» – 78,7  
(національний показник спеціальності «Медицина» – 76,7%). Не склав іспит 
1 здобувач освіти ОПП «Педіатрія», що становить 5%, і 11 здобувачів ОПП 
«Медицина» – 9% (національний показник – 7,1% і8,3% відповідно). 
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Дані результатів складання тестових компонентів єдиного державного 
кваліфікаційного іспиту здобувачами освіти медичного факультету №2 
подано у зведеній таблиці 4. 

Таблиця 4 
Результати складання єдиного державного кваліфікаційного 

іспиту, етап 1 – інтегрований тестовий іспит «Крок 1», іспит з 
англійської мови професійного спрямування і етап 2 – інтегрований 

тестовий іспит «Крок 2» для спеціальностей «Медицина», «Педіатрія»  

 
У 2023 році атестація здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти ОПП «Медицина» і ОПП «Педіатрія» відбулася у формі об'єктивного 
структурованого практичного (клінічного) іспиту (далі – ОСП(К)І). 

Дані про його результати подано у зведеній таблиці 5. 
  

Ліцензійний 
іспит 

Рік 
Складали 
(к-ть осіб) 

Склали 
(к-ть осіб) 

Середній 
показник 

(%) 

Націо-
нальний 
показник 

(%) 

Кількість студентів, які 
не склали іспит 

абс. (%) 

середній 
показни

к по 
Україні 

(%) 

Є
Д

К
І 

Крок 1 

ОПП 
Педіатрія 
 

2022 1 1 79,3 78,5 0 0 15,2 

ОПП 
Медицина 
 

2022 83 72 79,6 80,1 11 9,1 14,8 

АМПС 

ОПП 
Педіатрія 
 

2022 1 1 60,0 - 0 0 1,0 

ОПП 
Медицина 
 

2022 76 74 62,5 - 2 1,5 1,9 

Є
Д

К
І 

Крок 1 

ОПП 
Педіатрія 
 

2023 3 2 68 - 1 33,3 - 

ОПП 
Медицина 
 

2023 76 56 67 - 20 26,3 12,9 

АМПС 

ОПП 
Педіатрія 
 

2023 3 3 48 - 0 0 - 

ОПП 
Медицина 2023 74 65 44 - 9 12,2 3,5 

Крок 2. ЗЛП 2022 Не проводився 

Є
Д

К
І 

Крок 2 

ОПП 
Педіатрія 2023 20 19 78,7 - 1 5 7,1 

ОПП 
Медицина 2023 122 111 73,6 76,4 11 9 8,3 
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Таблиця 5 
Зведені дані за підсумками атестації здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти ОПП «Медицина», ОПП «Педіатрія»,                                  
єдиний державний кваліфікаційний іспит, етап 2 –                               

об'єктивний структурований практичний (клінічний) іспит 

Рі
к 

К
іл

ьк
іс

ть
 с

ту
де

нт
ів

 н
а 

ви
пу

ск
но

му
 к

ур
сі

  

До
пу

щ
ен

о 
до

 ск
ла

да
нн

я 
де

рж
ав

но
ї а

те
ст

ац
ії 

 

Склали іспити 

Се
ре

дн
ій 

ба
л 

 отримали 
«5» 

отримали 
диплом з 
відзнакою 

отримали 
 «5» і «4» 

отримали  
«3» 

отримали 
«2» 

к-ть 
 

% 
 

к-ть 
 

% 
 

к-ть 
 

% 
 

к-ть 
 

% 
 

к-ть 
 

% 
 

 
 

2022 78 78 4 5,13 1 1,28 66 84,61 0 0 0 0 153,54 
2023 122 М* 122 11 9,02 3 2,46 116 95,08 6 4,92 0 0 163 
2023 20 П** 20 5 25 4 20 19 95 1 5 0 0 165 

*М – ОПП «Медицина» 
**П – ОПП «Педіатрія»  
 
Відповідно до наказу ректора ПДМУ від 02.06.2023 року «Про розподіл 

на підготовку в інтернатуру випускників 2023 року, які навчались за 
державним замовленням» на підставі чинної нормативної бази 16.06.2023 
року було проведено засідання комісії зі сприяння працевлаштуванню 
випускників ПДМУ.  

Результати засідання комісії зі сприяння працевлаштуванню 
випускників 2023 року, які навчалися за державним замовленням і 
звернулися з відповідною заявою до адміністрації, подано в таблиці 6. 

Таблиця  6 
Випускники одержали направлення на проходження програми 

підготовки в інтернатурі  в нижчезазначені області за спеціальностями: 
Полтавська область, ОПП «Медицина» 

1  Фролов Олександр Олександрович Хірургія 
 

2  Согомонян Каріне Асатурівна Акушерство та гінекологія 
ОПП «Педіатрія» 

1  Суський  Сергій Сергійович Дитяча хірургія 
2  Полюхович  Тетяна  Валеріївна Педіатрія 
3  Лимар  Дарія Миколаївна Педіатрія 
4  Воловик  Анна  Дмитрівна Педіатрія 
5  Радишевська  Владислава  Олексіївна Педіатрія 
6  Нічик  Аліна Сергіївна Педіатрія 
7  Онопчук Крістіна Ігорівна Педіатрія 
8  Марченко Валерія Ігорівна Педіатрія 
9  Онищенко Вікторія Олександрівна Загальна практика - сімейна медицина 
10  Ільба Олеся Ярославівна Інфекційні хвороби 
11  Завалко  Ірина Григорівна Дитяча хірургія 
12  Ярошенко  Аліна  Володимирівна Психіатрія 
13  Мотиляк Юлія Вікторівна Психіатрія 
14  Стокоз  Софія  Вікторівна Епідеміологія 
15  Адамчик Анастасія Романівна Педіатрія 
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16  Гирич Інна Олегівна Внутрішні хвороби 
17  Смутко  Дмитро Олександрович Анестезіологія та інтенсивна терапія 
18. Качур Вікторія  Вікторівна Епідеміологія 

Список 
випускників 2023 р. бюджетної форми навчання медичного факультету № 2 

Полтавського державного медичного університету, яким дозволено вирішувати 
питання працевлаштування самостійно 

 ПІБ № групи Спецiальнiсть  
1 Клишта  Вікторія Вікторівна 29 п ОПП  «Педіатрія» 

 
На стоматологічному факультеті на початок 2023 року навчалися 916 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП «Стоматологія» 
(із них 51 особа – в академічній відпустці) і 6 здобувачів початкового рівня 
(короткий цикл) вищої освіти ОПП «Стоматологія ортопедична». Протягом 
року відраховано 55 здобувачів другого рівня вищої освіти: за власним 
бажанням – 25; за невиконання навчального плану – 5; як такі, що не уклали 
угоду з оплати й не приступили до занять, – 14; у зв’язку з переведенням до 
інших ЗВО – 11. Протягом року на здобуття другого рівня вищої освіти ОПП 
«Стоматологія» поновлено з ПДМУ 12 здобувачів освіти; переведено й 
поновлено з інших ЗВО – 10. Руху контингенту серед здобувачів початкового 
рівня вищої освіти ОПП «Стоматологія ортопедична» не відбувалося. 

За підсумками першого туру Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 навчальному 
році, відповідно до листа ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» від 
30.01.2023 №21/08-118 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2022/2023 
навчальному році», серед здобувачів освіти стоматологічного факультету 
призові місця здобули: 

1. Пистіна Софія Іванівна – диплом І ступеня зі спеціальності 
«Стоматологія» за роботу «Сучасні тенденції ортодонтичного лікування 
пацієнтів з порушенням функції ковтання та мовлення»; 

2. Наурзбеков Богдан Алдабергенович і Окулов Юрій Валерійович – 
диплом ІІ ступеня зі спеціальності «Стоматологія» за роботу «Діагностичні 
аспекти структурно-функціональних змін тканин періодонту в пацієнтів із 
цирконієвими мостоподібними протезами за даними цифрової 
рентгенографії». 

11 квітня 2023 року було проведено складання тестових компонентів 
(інтегрованого тестового іспиту «Крок 1» та іспиту з англійської мови 
професійного спрямування) 1 етапу єдиного державного кваліфікаційного 
іспиту для здобувачів вищої освіти спеціальності «Стоматологія». 

Тестовий іспит «Крок 1» складали 177 осіб. Середній відсоток 
правильних відповідей з іспиту становить 67,2%. Із першої спроби іспит 
«Крок 1» не склали 54 (30,5%) особи, із другої спроби – 20 (11,3%) 
здобувачів вищої освіти. 

Іспит з англійської мови професійного спрямування складали 174 
особи (3 здобувачі навчалися повторно і склали іспит минулого року). 
Середній відсоток правильних відповідей з іспиту становить 53,5%. Із першої 
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спроби не склали іспит 21 (12,1%) особа, із другої спроби – 2 (1,1%). 

У 2022/2023 навчальному році атестацію здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти ОПП «Стоматологія» проведено у формі 
єдиного державного кваліфікаційного іспиту, а саме його компонентів: 
інтегрованого тестового іспиту «Крок 2» і об’єктивного структурованого 
практичного (клінічного) іспиту. 

Інтегрований тестовий іспит «Крок 2» проведено 30 травня 2023 року. 
На іспит було зареєстровано 156 здобувачів вищої освіти 

стоматологічного факультету, але брали участь у тестуванні 155 студентів.  
Середній відсоток правильних відповідей з інтегрованого тестового 

іспиту «Крок 2» склав 88,1%. 
Із першої спроби іспит не склали 2 особи (1,3%) за середнього 

показника по Україні – 3,8%. Із другої спроби інтегрований тестовий іспит 
«Крок 2» не склали ті самі 2 (1,3%) здобувачі вищої освіти. 

Дані щодо складання тестових компонентів ЄДКІ подано в табл. 7. 
Таблиця 7 

Результати складання тестових компонентів ЄДКІ 
здобувачами освіти стоматологічного факультету 

Тестовий 
компонент 

ЄДКІ 
Рік 

Складали 
(к-ть 
осіб) 

Скла-
ли 

(к-ть 
осіб) 

Середній 
показник 

(%) 

Націо-
нальний 
показник 

(%) 

Кількість здобувачів 
освіти, які не склали іспит 

абс. (%) 

середній 
показник 

по Україні 
(%) 

 

Крок 1 
2022 230 200 79,3 72,5 30 13,0 27,5 

2023 177 123 67,2 – 54 30,5 – 

іспит з 
англійської 

мови 
професійного 
спрямування 

2022 203 197 60,9 58,7 6 3,0 5,2 

2023 174 153 53,5 – 21 12,1 – 

Крок 2 
2021 243 232 78,2 74,9 11 4,5 9,0 

2023 156 154 88,1 – 2 1,3 3,8 

 
Об’єктивний структурований практичний (клінічний) іспит (ОСП(К)І) 

було проведено на клінічних базах кафедр терапевтичної стоматології й 
ортопедичної стоматології з імплантологією в терміни з 6 по 8 червня 2023 
року. 

Порівняльну характеристику результатів складання випускного іспиту 
подано в табл. 8. 
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Таблиця 8 
Порівняльна характеристика результатів складання випускного іспиту 

Рі
к 

К
іл

ьк
іс

ть
 з

до
бу

ва
чі

в 
на

 в
ип

ус
кн

ом
у 

ку
рс

і 

Д
оп

ущ
ен

о 
до

 
ск

ла
да

нн
я 

іс
пи

ту
 Кількість випускників, які склали іспит 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л 

тільки на 
«5» 

з них 
отримали 
диплом з 

відзнакою 

на 
«5», «4», 
тільки на 

«4» 

на змішані 
оцінки 

«5», «4», 
«3» 

тільки на 
«3» 

не 
з’явились 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

2022 384 384 45 11,72 21 5,47 269 70,05 50 13,02 20 5,21 – – 4,02 

2023 156 156 30 19,23 14 8,97 106 67,95 – – 19 12,18 1 0,64 4,07 

 
На виконання наказів МОЗ України було проведено засідання комісії з 

розподілу випускників 2023 року, які навчалися за державним замовленням, 
на проходження ними програми підготовки в інтернатурі. 

Результати засідання подано в табл. 9. 
Таблиця 9 

Інформація про кількість випускників 
на проходження програми підготовки в інтернатурі за областями 

№ з/п Область Кількість наданих місць 
Стоматологічний факультет 

1 Полтавська 2 

2 Самостійне обрання місця проходження 
інтернатури 5 

Усього 7 
 
На початок 2023 р. на міжнародному  факультеті навчалися 1076 

іноземців, із яких 794 – англійською мовою. Протягом року відраховано 340 
осіб (без урахування випускників), у тому числі: 246 – за невиконання 
навчального плану, 12 – за порушення умов контракту, 82 – за власним 
бажанням. 

У 2023 році на навчання зараховано 42 здобувачі освіти: 
– 24 – на ОПП «Стоматологія»;  
– 11 –  на ОПП  «Медицина»; 
– 7 – на спеціальність «Лікувальна справа» (освітньо-кваліфікаційний 

рівень «Спеціаліст»).  
На початок звітного періоду на факультеті за ОПП “Стоматологія” 

здобували освіту 364 іноземці, у тому числі 190 – англійською мовою, а за 
ОПП “Медицина” – 712 осіб, у тому числі 604 – англомовної форми 
навчання.  

Згідно з навчальним планом і графіком навчального процесу 2022/2023 
н.р. іноземні здобувачі вищої освіти 3 і 4 курсів (ОПП «Медицина») складали 
ЄДКІ. Етап 1. Повномасштабне вторгнення росії в Україну вносило 
корективи, через що дата й місце іспиту неодноразово змінювалися. Як 
наслідок, в Україні основна сесія і повторне/додаткове складання іспитів 
«Крок 1» та англійської мови професійного спрямування були проведені 
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29.06.2023р. і 01.08.2023 р., а за межами території України, у центрах 
сертифікаційного тестування – 26-30.06.2023 р. та 01-09.07.2023 р. і 31.07-
11.08.2023 р. відповідно. В іспиті «Крок 1» взяли участь 88 іноземців, з яких 
8 (9,1%) його не склали (у минулому році цей показник становив 50%). Іспит 
з англійської мови професійного спрямування не склали 4 (3,8%) зі 104 
здобувачів вищої освіти (минулого року цей показник становив 50%).  

  Іноземці, які навчалися на 3 і 4 курсах за ОПП «Стоматологія», 
складали етап 1 ЄДКІ, дата якого також неодноразово змінювалася. У 
результаті, в Україні основна сесія і повторне/додаткове складання іспитів 
«Крок 1» та англійської мови професійного спрямування були проведені 
11.04.2023 і 02.08.2023, а за межами території України, у центрах 
сертифікаційного тестування – 26-30.06.2023 та 01-09.07.2023 і 31.07-
11.08.2023р відповідно. В іспиті «Крок 1» взяли участь 136 здобувачів вищої 
освіти, з яких 40 (29,4%) його не склали (у минулому – 75%). Іспит з 
англійської мови професійного спрямування не склали 15 (15,6%) із 96 
іноземців (минулого року – 25%). 

Іноземні здобувачі вищої освіти 6 курсу (ОПП «Медицина») складали 
іспит «Крок 2». В Україні основна сесія і повторне/додаткове його складання 
були проведені 23.05.2023 та 11.07.2023 і 12.09.2023, а за межами території 
України, у центрах сертифікаційного тестування – 20-21.06.2023 та 10-
13.07.2023 і 11-15.09.2023 відповідно. Із 95 зареєстрованих іноземців 9 (9,5%) 
іспит не складали, а з 86 здобувачів освіти, які взяли в ньому участь, 12 (14%) 
його не склали (минулого року у зв’язку з уведенням воєнного стану в 
Україні іспит «Крок 2» не проводився). 

Іноземці, які навчалися на 5 курсі за ОПП «Стоматологія», також 
складали іспит «Крок 2». В Україні основна сесія і повторне/додаткове його 
складання були проведені 30.05.2023 та 12.07.2023 і 12.09.2023, а за межами 
території України, у центрах сертифікаційного тестування – 20-21.06.2023 та 
10-13.07.2023 і 11-15.09.2023 відповідно. Зі 121 зареєстрованого іноземця 7 
(5,8%) іспит не складали, а зі 114 здобувачів освіти, які взяли в ньому участь, 
22 (19,3%) його не склали (минулого року у зв’язку з уведенням воєнного 
стану в Україні іспит «Крок 2» не проводився). 

Загалом результати ліцензійних іспитів представлено у зведеній 
таблиці 10.  

Таблиця  10 
Результати складання ЄДКІ. Етап 1 і ліцензійних іспитів  

«Крок 2»  

Іспит Рік Складали 
 

Склали 
Кількість осіб,  

які не склали іспит 
абс. % по Україні % 

ЄДКІ, Етап 1 
“Медицина” 

КРОК 1 
 

2022 2 1 1 50 – 
2023 88 80 8 9,1 12,7 

англійська 
мова 

2022 2 1 1 50 – 
2023 104 100 4 3,8 2,8 
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ЄДКІ, Етап 1 
“Стоматологія” 

КРОК 1 
 

2022 4 1 3 75 72,2 
2023 136 96 40 29,4 30,4 

англійська 
мова 

 

2022 4 3 1 25 20 

2023 96 81 15 15,6 – 

“КРОК 2. Медицина” 
 
 

2022 – – – – – 

2023 86 74 12 14 5,9 

“КРОК 2. 
Стоматологія” 

 

2022 – – – – – 
2023 114 92 22 19,3 22,3 

 
До об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту було 

допущено 86 іноземців, які навчалися за ОПП «Медицина».  
Загальні результати підсумкової атестації випускників за ОПП 

«Медицина» наведено в табл. 11;12. 
Таблиця  11 

Зведені дані підсумків складання комплексного практично-
орієнтованого кваліфікаційного іспиту серед іноземних здобувачів вищої 

освіти (ОПП «Медицина»)   

Н
ав

ча
ль

ни
й 

рі
к 

К
іл

ьк
іс

ть
 о

сі
б Склали іспити: у тому числі Середній 

бал 
тільки 
на  «5» 

отримали 
диплом                 

з 
відзнакою 

на  
«5» і «4» 

на  
«5», 

«4», «3» 

тільки 
на 

 «3» 

отримали 
«2» 

2022 71 5 
(7,04%) 

- 24 
(33,80%) 

27 
(38,03%) 

15 
(21,13%) 

- 143,83 

 
Таблиця  12 

Зведені дані підсумків складання ОСП(К)І 
серед іноземних здобувачів вищої освіти (ОПП «Медицина»)  

   

 

Н
ав

ча
ль

ни
й 

рі
к  

К
iл

ьк
iс

ть
 

зд
об

ув
ач

ів
   Підсумки складання іспиту Середній 

бал 
"відмінно" 

 

"добре" 

 

"задовільно" 

 

"незадовільно" 

 абс. % абс. % абс. % абс. % 

2023 

 

86 

 

2 2,3 44 51,2 40 46,5 - - 142,74 
 
До комплексного практично-орієнтованого кваліфікаційного іспиту 

(ОПП “Стоматологія”) у 2023 році був допущений 121 іноземець. Середній 
бал склав 3,62 (у 2022 році – 3,66).  

Загальні результати підсумкової атестації випускників за ОПП 
«Стоматологія» наведено в табл. 13. 
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Таблиця 13 
Зведені дані підсумків складання комплексного практично-

орієнтованого кваліфікаційного іспиту й  ОСК(П)і іноземними 
здобувачами вищої освіти (ОПП “Стоматологія”) 

Рік 
 
 

 

Кі
ль

кі
ст

ь  
ос

іб
  

Кількість випускників, які склали іспити 
 

Се
ре

дн
ій

 
 б

ал
 

тільки 
на “5” 

отримали 
диплом з 

відзнакою 

на «5» і «4», 
тільки на «4» 

на 
“5”,“4”,”3” 

тільки на 
«3» 

отримали 
«2» 

абс. 
 

% 
 

абс. 
 

% 
 
 

абс. 
 

% 
 

абс. 
 

% 
 

абс. 
 

% 
 

абс. 
 

% 
 

 
 2022 139 11 7,91 1 0,72 50 35,97 - - 49 35,25 - - 3,66 

2023 121 5 4,13 - - 65 53,72 - - 51 42,15 - - 3,62 
 
Протягом 2023 року Навчально-науковий медичний інститут був 

відповідальним за реалізацію освітньо-професійних програм і організацію 
освітнього процесу. 

У 2023/2024 навчальному році: 
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти: 
ОПП «Громадське здоров′я» спеціальності 229 «Громадське здоров′я», 
ОПП «Терапія та реабілітація» спеціальності 227 «Терапія та 

реабілітація»; 
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти: 
ОПП «Сестринська справа», ОПП «Медсестринство», ОПП 

«Парамедик» спеціальності 223 «Медсестринство»; 
ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» спеціальності «227 Фізична 

терапія, ерготерапія». 
До 1 вересня 2023 року в ННМІ ще реалізовувались: 
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти: 
ОПП «Фармація» спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація»;  
за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти: 
ОПП «Стоматологія ортопедична» спеціальності 221 «Стоматологія». 
Станом на 31.12.2023 р. контингент здобувачів освіти інституту 

складав 243 особи (бюджетна форма навчання – 39 осіб, контрактна форма 
навчання – 204 особи): 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти – 93 особи; 
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти – 150 осіб. 
Освітні послуги надаються за денною й заочною формами навчання: 
денна форма навчання – 120 здобувачів; 
заочна форма навчання – 123 здобувачі. 
Загалом навчальний процес за ОПП забезпечують 27 кафедр 

Університету. До реалізації освітнього процесу також долучені заклади-
партнери (https://www.pdmu.edu.ua/fakultets/nnmi/partneri-2 ) 

У 2023 році здобувачки освіти ОПП «Сестринська справа» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти Анастасія Липко й Анастасія Рак за 

https://www.pdmu.edu.ua/fakultets/nnmi/partneri-2
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програмою Erasmus+ узяли участь у програмі практичного стажування в 
Університеті Ла-Ріоха (Іспанія). 

У 2023 році атестацію проходили випускники освітньо-професійних 
програм: 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти: 
ОПП «Громадське здоров′я» спеціальності 229 «Громадське здоров′я»; 
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти: 
ОПП «Сестринська справа», ОПП «Парамедик» спеціальності 223 

«Медсестринство». 
Атестація здобувачів ОПП «Громадське здоров′я» відбулася у формі 

публічного захисту кваліфікаційної роботи магістра та ЄДКІ.  
У 2023 навчальному році Центром тестування МОЗ України 

здійснювалася апробація іспиту «КРОК 2» для спеціальності 229 
«Громадське здоров’я», за результатами якого здобувачі ОП показали 
найкращий результат серед закладів освіти України, що здійснюють 
підготовку за аналогічними програмами 
(https://www.testcentr.org.ua/ai/2023/ai-krok2-ph-11052023.pdf). 

22 червня відбувся захист кваліфікаційних магістерських робіт, 
результати якого представлено в таблиці 14. 

Атестація здобувачів ОПП «Сестринська справа», ОПП «Парамедик» 
спеціальності 223 «Медсестринство» відбулася у формі ЄДКІ: «Крок» 
(апробація) і практично-орієнтованого іспиту. Результати наведено в таблиці 
15. 

Атестація відбувалася відкрито, публічно і завершилася врученням 
дипломів про присвоєння випускникам освітнього ступеня й освітньої 
кваліфікації. 

Форми атестації здобувачів освіти, організація й реалізація освітнього 
процесу відповідають вимогам стандартів вищої освіти, затверджених 
наказами Міністерства освіти і науки України. 

Таблиця 14  
Результати захисту кваліфікаційної роботи магістра у 2023 році 
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ос

ві
ти

 

Кількість здобувачів освіти, що складали іспит 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л «відмінно» 
отримали 
диплом з 
відзнакою 

«добре» «задовільно» «незадо-
вільно» 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Громадське 
здоров'я 

11 7 63,6 7 63,6 1 9,1 3 27,3 - - 4,4 

 
  

https://www.testcentr.org.ua/ai/2023/ai-krok2-ph-11052023.pdf
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Таблиця 15  
Результати складання практично-орієнтованого іспиту 

випускниками спеціальності 223 «Медсестринство» у 2023 році 
О
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Кількість здобувачів освіти, що складали іспит 

С
ер

ед
ні

й 
ба

л «відмін-
но» 

отримали 
диплом з 
відзнакою 

«добре» «задовіль-
но» 

«незадо-
вільно» 

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. % 

Сестринська 
справа 

18 9 50 3 16,7 9 50 - - - - 4,5 

Парамедик 10 4 40 - - 6 60 - - - - 4,5 

 
Післядипломна підготовка в Полтавському державному медичному 

університеті проводиться на основі витягу з Єдиної державної електронної 
бази з питань освіти щодо права провадження освітньої діяльності у сфері 
післядипломної освіти (наказ МОН України від 17.02.2022 №49-л). 

У 2023 році в інтернатурі навчалися 791 лікарів-інтернів  
за 17 фахами (у 2022 р. – 971 лікар-інтерн за 21 фахом), із них  
682 медичного профілю (у 2022 р. – 614) і 109 стоматологів  (у 2022 р. – 357).  
За бюджетом навчалися 394 лікарі-інтерни (у 2022 р. – 379), за контрактом – 
397 лікарів-інтернів (у 2022 р. – 592). 

У червні 2023 р. спільно з Департаментом охорони здоров’я 
Полтавської обласної військової адміністрації було переглянуто і 
затверджено базові заклади для проходження практичної частини 
інтернатури, персональний склад керівників лікарів-інтернів із відповідних 
спеціальностей. Навчальний процес у практичній частині інтернатури 
проводиться в 108 закладах охорони здоров’я, із них 77 медичного і 31 
стоматологічного профілю.  

28 березня 2023 р. відбулися апробаційне складання ліцензійного 
інтегрованого іспиту «Крок 3. Стоматологія», в якому взяли участь  
223 лікарі-інтерни, і перескладання «Крок 3. Загальна лікарська підготовка» – 
20 інтернів, з яких пересклали 10, та «Крок 3. Стоматологія» – 9 осіб 
(пересклали 2).  

Ліцензійний іспит «Крок 3. Патологічна анатомія» (апробація іспиту)  
14 листопада 2023 р. складали 2 лікарі-інтерни 2-го року навчання.  

Проведено державну атестацію лікарів-інтернів на визначення знань і 
практичних навичок. 

– 25-30 січня 2023 року державними атестаційними комісіями, 
затвердженими спільним наказом ректора ПДМУ і директора ДОЗ 
Полтавської обласної державної адміністрації від 11 січня 2023 р. №14/12-пд. 
Атестації підлягали 52 лікарі-інтерни медичного профілю. Із них навчалися 
за бюджетом 27 лікарів-інтернів, за контрактом – 22 лікарі-інтерни. 
Атестовано  49 лікарів-інтернів.  
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Середній бал державної атестації – 4,5 (січень 2022 р. – 4,5). 
–19 - 29 червня 2023 року державними атестаційними комісіями, 

затвердженими спільним наказом ректора ПДМУ і директора ДОЗ 
Полтавської обласної військової адміністрації від 08.06.2023 №286-пд/100. 
Голови атестаційних комісій затверджені МОЗ України (лист МОЗ України 
від 06.03.2020 р.).  

Атестувалися: 206 інтернів медичного профілю і 346 інтернів 
стоматологічного профілю. Атестовано: на «задовільно» – 72 лікарі-інтерни; 
«добре» – 337 лікарів-інтернів; «відмінно» – 142 лікарі-інтерни. Один лікар-
інтерн не з’явився на державну атестацію. Середній бал державної атестації – 
4,1 (червень 2022 р. – 4,09). 

На перший рік навчання в інтернатуру за 17 спеціальностями було 
зараховано 449 осіб, із них 340 медичного профілю і 109 стоматологічного.  
Із них за бюджетом – 188 лікарів-інтернів і 261 лікар-інтерн за контрактом. 

Керівництвом підрозділу з питань сприяння працевлаштуванню 
випускників Полтавського державного медичного університету проводиться 
постійна робота з питань працевлаштування випускників університету 
контрактної форми навчання і комплектації лікарськими кадрами закладів 
охорони здоров’я Полтавської області.  

У 2023 році на базі кафедр університету підвищили свій фаховий 
рівень 2699 слухачів (у 2022 р. – 4289). 

Усього навчалися на циклах тематичного удосконалення – 2064 (у 2022 
р. – 3561 слухач); спеціалізації – 384 (у 2022 р. – 380 слухачів); стажування – 
251 (у 2022 р. – 348 слухачів).  

За поточний період усі лікарі-інтерни і слухачі взяли активну участь  
у роботі конференцій, проведених на базі Університету, зокрема: 

19 лютого 2023 р. – ХХІV Всеукраїнський навчальний семінар лікарів-
стоматологів «Шлях у світ майстерності»; 

25 травня 2023 р. – підсумкова Всеукраїнська науково-практична 
конференція лікарів-інтернів «Актуальні питання клінічної медицини». 

В умовах запровадження воєнного стану лікарі-інтерни продовжували 
надавати активну допомогу закладам охорони здоров’я. 

 

3. Призначення на посаду і звільнення з посади працівників 
закладу вищої освіти та створення умов для їхнього професійного 
розвитку 

Відповідно до вимог законодавства повідомлення про всіх прийнятих 
працівників (до початку роботи) надсилається до Державної фіскальної 
служби. 

Під час заміщення вакантних посад науково-педагогічного складу 
укладанню контрактів передує конкурсний відбір (відповідно до п. 11 ст. 55 
Закону України «Про вищу освіту»). 

Конкурсний відбір реалізується на основі принципів відкритості, 
гласності, законності, забезпечення рівності прав членів конкурсної комісії та 
претендентів на посади. 

Значну роль відіграють думка студентського самоврядування й відгуки 
здобувачів освіти. 
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У 2023 році обрано за конкурсом і укладено контракти з 244 особами. 
Необхідною умовою вдосконалення фахової майстерності науково-
педагогічного складу є підвищення кваліфікації, навчання, стажування, що 
відбувається і в університеті, і в інших ЗВО на території України та за 
кордоном. 

Чітка система підбору, виховання і розстановки кадрів сприяє 
оновленню науково-педагогічного складу університету, зростання його 
кадрового потенціалу, підвищенню якісних показників роботи. 

Лікувально-консультативна робота у 2023 році проводилася на 37 
клінічних кафедрах університету, базами яких є 61 лікувальний заклад 
Полтави, Полтавської області й України. У зв’язку з реорганізацією кафедр  
хірургії № 4, загальної хірургії, фармакології, клінічної фармакології та 
фармації  зменшилася кількість клінічних кафедр. 

З усіма базовими лікувальними закладами укладено двосторонні 
договори  про спільну діяльність відповідно до вимог наказу МОЗ України  
від 05.06.1997 р. № 174 (зі змінами, внесеними в наказі МОЗ України № 792 
від 09.09.2013 р.).  

Ліжковий фонд клінічних баз складає 5527 ліжок і 430 стоматологічних 
крісел. Контингент обслуговування складає 1 млн 460 тис. 800 населення 
Полтави й Полтавської області. 

Станом на 01.01.2024 року на клінічних кафедрах працюють 413 
клініцистів. Із них: професорів – 58, доцентів – 210, асистентів – 147. 

Мають лікарські категорії: вищу категорію – 297, першу категорію – 
53, другу категорію – 48,  сертифікат лікаря-спеціаліста – 128. 

За звітний період співробітниками ПДМУ проконсультовано 93838 
пацієнтів, у тому числі 74929 дорослого населення і 18909 дітей. Проведено 
оперативних втручань і асистенцій – 21536. Співробітниками університету  
проліковано 19641 стоматологічних хворих. 

З метою розвитку охорони ментального здоров’я, підвищення рівня 
надання послуг психічного здоров’я та психосоціальної підтримки в Україні 
було створено навчально-науковий центр ментального здоров’я ПДМУ. 
Керівник – професор закладу вищої освіти кафедри психології, наркології та 
медичної психології Ганна Васильєва.  

Задля консультативної допомоги, психологічної пітримки й 
реінтеграції ветеранів у цивільне суспільство створено Центр ветеранського 
розвитку ПДМУ. Керівник – доцент закладу вищої освіти кафедри 
психології, наркології та медичної психології Дмитро Бойко. 

 

4. Виконання договірних зобов’язань закладу вищої освіти 
У 2022/2023 навчальному році робота приймальної комісії 

Полтавського державного медичного університету проводилася згідно з 
"Комплексним планом заходів по підготовці, організації та проведенню 
прийому у 2023 році", яким  передбачено всі провідні напрями діяльності 
приймальної комісії та її підрозділів  із залучення до університету 
професійно-орієнтованої молоді.  

Інформація про умови прийому до університету розміщувалась на 
всеукраїнських інтернет-порталах osvita.ua і education.ua, інтернет-ресурсі 
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«Полтавщина», YouTube - каналі університету.   

Одним із важливих напрямів профорієнтаційної роботи університету 
була діяльність щодо забезпечення набору молоді – студентів фахового 
медико-фармацевтичного коледжу університету, який  є його структурним 
підрозділом. 

ПДМУ представляв свої здобутки на обласному семінарі-практикумі 
«Освітня експіріенс-платформа: наукові МАНдрівки»    (м. Полтава).  

Було проведено профорієнтаційно-професійний навчальний захід для 
учнівської молоді м. Горішні Плавні «Я студент ПДМУ» (1 грудня 2023 р.) 

У 2023 році приймальна комісія в рамках профорієнтаційної роботи 
взяла  участь у тридцять дев’ятій міжнародній спеціалізованій виставці 
«Освіта та кар’єра – День студента 2023», м. Київ. 

Результати вступної кампанії представлено в таблицях 16-20. 
Таблиця  16 

Інформація про прийом заяв від вступників 
до Полтавського державного медичного університету 

(освітній ступінь «Магістр») 
Спеціальність 

(Освітня програма) 
План Допущено до 

конкурсу заяв 
Конкурс 

бюджет контракт бюджет контракт 
221 «Стоматологія»  12 235 677 28,33 2,79 
222 «Медицина»  234 116 748 2,75 4,43 
228 «Педіатрія»  10 90 67 5,00 0,63 
221 «Стоматологія»  
(2 курс) 

- 150 63 - 0,42 

222 «Медицина» (2 курс) - 150 113 - 0,75 
225 «Медична психологія» - 50 83 - 1,66 
226 «Фармація, промислова 
фармація» 

- 75 114 - 1,52 

227 «Терапія та реабілітація» - 75 3 - 0,04 
091 «Біологія та біохімія» - 25 8 - 0,32 
229 «Громадське здоров`я»   - 50 45 - 0,90 
Усього 256 1016 1921   
 

Таблиця 17 
Інформація про прийом заяв від вступників 

до Полтавського державного медичного університету  
(освітній ступінь «Бакалавр») 

Спеціальність 
(Освітня програма) 

План Допущено 
до конкурсу 

заяв 

Конкурс 
бюджет контракт бюджет контракт 

223«Медсестринство»  (223.02 
«Екстрена медицина») 

- 50 30 - 0,60 

223«Медсестринство»  (223.01 
«Медсестринство») 

10 40 61 5,10 1,28 

223«Медсестринство»  (223.01 
«Медсестринство», ОП 
«Сестринська справа») 

- 40 70 - 1,75 
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227 «Терапія та реабілітація» 
 (227 «Ерготерапія») 

80 20 251 2,59 8,55 

091 «Біологія та біохімія»  - 50 13 - 0,26 
Усього 90 200 425   

Таблиця 18 
Інформація про прийом заяв від вступників 

до фахового медико-фармацевтичного  коледжу 
Полтавського державного медичного університету  

(освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр»)  
на основі повної загальної середньої освіти  

Спеціальність 
(Освітня програма) 

План  
(контракт) 

Допущено 
до конкурсу 

заяв 

Конкурс 

221 «Стоматологія» (ОПП «Стоматологія 
ортопедична») 

10 18 1,80 

223 «Медсестринство» (ОПП «Сестринська 
справа») 

40 24 0,60 

226 «Фармація, промислова фармація» (ОПП 
«Фармація») , денна форма навчання 

70 32 0,46 

226 «Фармація, промислова фармація» (ОПП 
«Фармація»), заочна форма навчання 

80 93 1,16 

Усього 200 167  
Таблиця 19 

Інформація про прийом заяв від вступників 
до фахового медико-фармацевтичного  коледжу  

Полтавського державного медичного університету 
(освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр»)   

на основі базової загальної середньої освіти  
Спеціальність  

(Освітня програма) 
План  

(контракт) 
Допущено 

до 
конкурсу 

заяв 

Конкурс 

221 «Стоматологія» (ОПП «Стоматологія 
ортопедична») 

40 46 1,15 

223 «Медсестринство» (ОПП «Сестринська 
справа») 

30 58 1,93 

226 «Фармація, промислова фармація» (ОПП 
«Фармація»)  

50 4 0,86 

Усього 120 108  
Таблиця 20 

Прохідний бал для зарахування вступників за загальним конкурсом  
до Полтавського державного медичного університету у 2023 році  

 за державним замовленням 
Спеціальність 

(Освітня програма) 
Прохідний бал  

(рекомендація до 
зарахування ЄДЕБО) 

221 «Стоматологія»  193,523 
222 «Медицина» 150,342 
228 «Педіатрія»  151,674 
223 «Медсестринство» (ОПП «Сестринська справа») 153,140 
227 «Фізична терапія, ерготерапія» (ОПП «Фізична 
терапія, ерготерапія») 151,798 
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У 2023 році до ПДМУ на перший курс зараховано 872 особи (табл. 21): 
− на  бюджетну форму навчання – 259 осіб; 
− за рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб – 613 осіб. 

Таблиця 21 
Інформація про кількість студентів, зарахованих на перший курс 

Полтавського державного  медичного університету у 2023 році 
Спеціальність (Освітня програма) Бюджет Контракт 
ОС «Магістр»   
221 «Стоматологія»  12 149 
222 «Медицина»  208 10 
228 «Педіатрія»  8 - 
221 «Стоматологія»  
(2 курс) 

- 35 

222 «Медицина»  
(2 курс) 

- 30 

225 «Медична психологія» - 14 
226 «Фармація, промислова фармація» - 24 
227 «Терапія та реабілітація» - 2 
229 «Громадське здоров`я»   - 43 
091 «Біологія та біохімія» - 8 

ОС «Бакалавр»   
223«Медсестринство»  (ОПП «Парамедик») - 6 
223«Медсестринство»  (ОПП «Сестринська справа», 
денна, 4 роки навчання) 

5 3 

223«Медсестринство»  (ОПП «Сестринська справа», 
заочна, 1 рік навчання) 

- 39 

227 «Терапія та реабілітація» (ОПП «Фізична терапія, 
ерготерапія») 

26 33 

091 «Біологія» (ОПП «Біологія») - 4 
ОС «Молодший бакалавр»   

221 «Стоматологія» (ОПП «Стоматологія ортопедична») - - 
ОПС «Фаховий молоший бакалавр» 

(на основі ПЗС0) 
  

221 «Стоматологія» (ОПП «Стоматологія ортопедична») - 10 
223 «Медсестринство» (ОПП «Сестринська справа») - 10 
226 «Фармація, промислова фармація» (ОПП 
«Фармація»), денна форма навчання 

- 15 

226 «Фармація, промислова фармація» (ОПП 
«Фармація»), заочна форма навчання 

- 78 

ОПС «Фаховий молоший бакалавр» 
(на основі БЗС0) 

  

221 «Стоматологія» (ОПП «Стоматологія ортопедична») - 40 
223 «Медсестринство» (ОПП «Сестринська справа») - 30 
226 «Фармація, промислова фармація» (ОПП 
«Фармація»)  

- 30 

Усього 259 613 
 

5. Дотримання закладом вищої освіти ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності 
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Полтавський державний медичний університет дотримується 
ліцензійних умов провадження освітньої діяльності згідно з Постановою 
КМУ від 24.03.2021 №365 та відповідно до Відомостей щодо здійснення 
освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти станом на 04.06.2021, 
Відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері вищої освіти 
станом на 17.01.2022 і Відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у 
сфері післядипломної освіти  станом на 18.12.2023. 

Ліцензіат (ПДМУ) своєчасно повідомляє орган ліцензування (МОН 
України) про зміни в провадженні освітньої діяльності, у тому числі й про 
зміни місця провадження освітньої діяльності; постійно оновлює інформацію 
на сайті закладу щодо виконання ліцензійних умов; не менше двох разів за 
рік актуалізує інформацію в системі ЄДБО щодо кадрового і матеріально-
технічного забезпечення освітньої діяльності. 

Освітню діяльність із підготовки іноземців і осіб без громадянства 
Університет провадить виключно за акредитованими освітніми програмами.  
Експертними комісіями НАЗЯВО при проведенні акредитації закладу, 
ліцензійною комісією МОН України при ліцензуванні розширення 
провадження освітньої діяльності не виявлено порушень дотримання 
ліцензійних умов провадження освітньої діяльності; скарг від юридичних і 
фізичних осіб із даного питання не було.  
 

6. Наукова, науково-технічна та інноваційна діяльність закладу 
вищої освіти, у тому числі комерціалізація результатів прикладних 
досліджень, міжнародне наукове і науково-технічне співробітництво 

В освітньо-науковому процесі Полтавського державного медичного 
університету використовуються передові наукові розробки. Результати 
науково-дослідних робіт упроваджено у вигляді статей, доповідей на 
науково-практичних конференціях, конгресах, симпозіумах.   

У 2023 році в університеті виконувалися 3 науково-дослідні роботи, що 
фінансувалися з Державного бюджету України: 

1. Розробка методики лікування та профілактики розвитку фіброзу 
легень шляхом активації PPAR-gamma рецепторів (номер державної 
реєстрації  0122U201686). 

Результати роботи висвітлено в основних статтях: 
Shlykova O, Izmailova O, Kabaliei A, Palchyk V, Shynkevych V, 

Kaidashev I. PPARG stimulation restored lung mRNA expression of core clock, 
inflammation- and metabolism-related genes disrupted by reversed feeding in male 
mice. Physiol Rep. 2023 Sep;11(17):e15823. doi: 10.14814/phy2.15823 (Q2, 
https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=21100454943&tip=sid&clean=0) 

Пальчик В.В., Кабалєй А.В., Шинкевич ВІ, Шликова О.А. 
Морфологічна характеристика легень лабораторних миишей BALB/C. 
Проблеми екології і медицини. 2023; 27(1-2):17-4.  

2. Внесок експресії комплексу мікроРНК в патогенез хронічного 
періодонтиту, для розробки і оцінки методів таргетного лікування (номер 
державної реєстрації  0122U201709). 

Результати роботи оприлюднено в основних статтях: 

https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=21100454943&tip=sid&clean=0
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Shynkevych VI, Kolomiiets SV, Kaidashev IP. Azithromycin with scaling 
and root planing versus scaling and root planing alone in the treatment of 
periodontitis: A randomized controlled trial. Saudi Dent J. 2023 Dec;35(8):929-
938. doi: 10.1016/j.sdentj.2023.07.016 (Q2, 
https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=19400158380&tip=sid&clean=0) 

Lokes K, Lychman V, Izmailova O, Shlykova O, Avetikov D, Kaidashev I. 
Expression of periferal core molecular clock genes in oral mucosa depends on the 
chronotype in patients with maxillofacial cellulitis. J Oral Biol Craniofac Res. 
2023 Sep-Oct;13(5):517-521. doi: 10.1016/j.jobcr.2023.06.001 (Q2, 
https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=21100461912&tip=sid&clean=0) 

3. Генетичні варіанти та їх потенційний зв'язок з COVID-19 серед 
населення України (номер державної реєстрації 0121U107440). 

Результати роботи знайшли відображення в основних статтях: 
Izmailova O, Shlykova O, Kabaliei A, Vatsenko A, Ivashchenko D, 

Dudchenko M, Volianskyi A, Zelinskyy G, Koval T, Dittmer U, Kaidashev I. 
Polymorphism of tmprss2 (rs12329760) and severity of COVID-19 in the 
Ukrainian population: Response. Acta Biomed. 2023 Apr 24;94(2):e2023109. doi: 
10.23750/abm.v94i2.14423 (Q3, 
https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=28021&tip=sid&clean=0) 

Kaidashev I, Izmailova O, Shlykova O, Kabaliei A, Vatsenko A, 
Ivashchenko D, Dudchenko M, Volianskyi A, Zelinskyy G, Koval T, Dittmer U. 
Polymorphism of tmprss2 (rs12329760) but not ace2 (rs4240157), tmprss11a 
(rs353163) and cd147 (rs8259) is associated with the severity of COVID-19 in the 
Ukrainian population. Acta Biomed. 2023 Feb 13;94(1):e2023030. doi: 
10.23750/abm.v94i1.13543 (Q3, 
https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=28021&tip=sid&clean=0) 

Виконання цих науково-дослідних робіт у 2023 році проводилося 
згідно з календарним планом. 

Науково-педагогічні працівники ПДМУ за планом виконували 56 
ініціативних науково-дослідних робіт. 

Науковими, науково-педагогічними працівниками Університету 
отримано 173 свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір і 43 
нововведення. Створено й зареєстровано в державному порядку 76 
технологій. 

У рамках співпраці з Ессенськими інститутами вірусології та 
мікробіології партнером – Німецьким об'єднанням міжнародної співпраці 
(GIZ) профінасовано проєкт відбудови ефективної вірусологічної і 
мікробіологічної діагностики в Полтаві. Цей проєкт є частиною невідкладної 
програми для України від Федерального міністерства економічного 
міжнародного співробітництва і розвитку (BMZ).  

Налагоджено співпрацю з Університетом Ворика в рамках спільної 
навчальної програми “Pathways to the Public Health Workplace” – проф. 
Кайдашев І.П., проф. Ткаченко І.М. 

Налагоджено співпрацю з Політехнічним інститутом Візеу 
(Португалія): участь науковців ПДМУ в роботі Міжнародного конгресу – 
проф. Крючко Т.О., доц. Лисанець Ю.В.  

https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=19400158380&tip=sid&clean=0
https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=21100461912&tip=sid&clean=0
https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=28021&tip=sid&clean=0
https://www.scimagojr.com/journalsearch.php?q=28021&tip=sid&clean=0
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Науково-педагогічні стажування в Університеті Сантьяго-де-
Компостела здійснили доценти Сергій Должковий і Катерина Локес; наукове 
стажування в Університеті Ла Ріохи – д-р філос. Людмила Бубир, у 
Варшавському медичному університеті – доценти Оксана Добровольська, 
Тетяна Мамонтова, Марія Фаустова. 

Триває співпраця з Університетом Ворика й Університетом Ковентрі 
(Велика Британія) – проведення онлайн-лекцій і майстер-класів науково-
педагогічними працівниками ПДМУ на запрошення британських колег – доц. 
Лисанець Ю.В., доц. Дубініна В.О.  

Згідно з Реєстром МОЗ і АМН України на 2023 р. в Університеті було 
проведено 21 захід – всеукраїнських науково-практичних конференцій, 
всеукраїнських науково-практичних конференцій із міжнародною участю і 
міжнародних конференцій. Видано 5900 сертифікатів безперервного 
професійного розвитку фахівців у галузі охорони здоров’я. 

Діяли разові спеціалізовані вчені ради: проведено 15 офіційних 
захистів дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії за 
спеціальностями 222 «Медицина» і 221 «Стоматологія»; розпочато офіційну 
процедуру створення 7 спеціалізованих вчених рад зі спеціальностей: 222  
«Медицина», 221 «Стоматологія», 228 «Педіатрія», 091 «Біологія та 
біохімія».   

Атестаційною колегією Міністерства освіти і науки України 
затверджено дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора наук.  

Нині в докторантурі Університету науковий ступінь вищої освіти 
здобувають 3 особи – за спеціальностями 222 «Медицина», 221  
«Стоматологія», 091 «Біологія». В аспірантурі навчаються 76 осіб за 
спеціальностями 222 «Медицина», 221 «Стоматологія», 228 «Педіатрія», 229 
«Громадське здоров’я», 091 «Біологія та біохімія»; підготовку в клінічній 
ординатурі здійснюють 7 іноземців. 

 

 7. Одержання конкурентоспроможних результатів наукових і 
прикладних досліджень, розробок  

За результатами виконання бюджетної тематики Університету у 2023 
році опубліковано 8 статей у міжнародних виданнях, включених до Scopus і 
Web of Science.   

За результатами виконання ініціативної тематики опубліковано 420 
статей в українських фахових виданнях, 67 – у закордонних, 229 – у 
виданнях, включених до Scopus і Web of Science. 

 

8. Захист прав інтелектуальної власності на результати наукової, 
науково-технічної та творчої діяльності  

У 2023 році за результатами науково-інноваційної роботи науковими, 
науково-педагогічними працівниками Університету отримано 173 свідоцтва 
про реєстрацію авторського права на твір і 43 нововведення. Створено й 
зареєстровано в державному порядку 76 технологій.  
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9. Застосування нових наукових, науково-технічних знань під час 
підготовки здобувачів вищої освіти 

Університетом забезпечуються необхідні організаційні й економічні 
умови для проведення освітньо-наукового процесу на рівні державних 
стандартів якості освіти, для ефективної роботи, підвищення професійного 
рівня, кар’єрного зростання науково-педагогічних, наукових, педагогічних та 
інших працівників Університету. В освітньо-науковому процесі 
використовувалися передові наукові розробки. Результати науково-дослідних 
робіт упроваджено у вигляді статей, доповідей на науково-практичних 
конференціях, конгресах, симпозіумах.  

В Університеті посилена увага звертається на видавничу діяльність. У 
2023 році видано 82 назви літератури, у т.ч. підручників – 8; навчальних, 
навчально-методичних посібників – 63; методичних рекомендацій, вказівок – 
11. Із грифом Вченої ради університету, вчених рад інших ЗВО видано 65 
назв літератури. 

Навчання здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
відбувається за акредитованими освітньо-науковими  програмами, які 
забезпечують вивчення значної кількості вибіркових дисциплін за всіма 
циклами підготовки; частину дисциплін практичної і професійної підготовки 
здобувачі мають змогу вивчати на відповідних кафедрах, клінічних базах 
кафедр, у навчально-лабораторному центрі, установах і лабораторіях, які є 
партнерами Університету.  

Вивчення дисциплін професійного спрямування може 
супроводжуватися співпрацею з віварієм університету. 

З метою виконання фундаментальних і прикладних наукових 
досліджень за актуальними науковими напрямами в структурі університету 
функціонує Науково-дослідний інститут генетичних та імунологічних основ 
розвитку патології та фармакогенетики (НДІ ГІОРПФ), що має розвинену 
методичну базу з молекулярної біології та генетики, імуногістохімії, 
гістології, біохімії.  

НДІ ГІОРПФ у 2023 році пройшов перевірку на визначення технічної 
компетентності та спроможності виконувати дослідження (вимірювання) у 
сфері законодавчо регульованої метрології (свідоцтво про технічну 
компетентність № 164/23 від 24 листопада 2023 року). 

Продовжує свою роботу навчально-лабораторний центр, який 
зосереджує потужну науково-методичну базу, необхідну для здобуття 
професійної компетентності здобувачем освіти, і необхідне обладнання.  

Тематика наукових досліджень і робочі навчальні програми дисциплін 
для здобувачів вищої освіти  висвітлюють питання Guideline' і мета-аналізів, 
принципи доказової медицини.   

Університет отримує доступ до міжнародних баз даних Scopus і Web of 
Science з метою забезпечення інформаційної підтримки здобувачів вищої 
освіти всіх рівнів.   

Радою молодих вчених Університету проведено Всеукраїнську наукову 
конференцію молодих учених «Медична наука – 2023», конкурс наукових 
праць молодих учених. 
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Наукові пошуки молодих вчених університету мають такі результати: 
− стипендію Полтавської міської ради для молодих вчених у 2023 році 

отримали аспіранти Олександр Максименко і Роман Скрипник;  
−  стипендію Полтавської обласної ради імені Героя Небесної Сотні  - 

Героя України Ігоря Сердюка вибороли студенти Анатолій Мягкохліб і 
Вероніка Мамонтова. 

Серед досягнень студентського наукового товариства університету:  
− проведено ІІ Міжнародну студентську наукову конференцію 

«International medical students conference in Poltava (IMEDSCOP) 2023» за 
участі 43 ЗВО і 20 країн світу; 

−  стипендіатом імені Героя Небесної Сотні України Ігоря Сердюка стала 
староста СНГ біологічної та біоорганічної хімії Мацицька Є. К., яка нині 
проходить навчання у Glasgow University of Glasgow School of Medicine, 
Dentistry & Nursing (Глазго, Шотландія); 

− студентами особисто й у співавторстві опубліковано 267 тез у 
збірниках конференцій, 12 статей у періодичних наукових виданнях МОН 
України і 8 – у виданнях, індексованих SCOPUS/Web оf Science. 

 

10. Дотримання прав і законних інтересів осіб з особливими 
освітніми потребами 

Протягом звітного періоду і натепер ректор особисто контролює 
питання дотримання прав і законних інтересів, а також створення 
оптимальних умов для осіб з особливими потребами під час навчання в 
Університеті. В Університеті чітко виконуються норми законодавства щодо 
забезпечення умов навчання даної категорій студентів. Ураховуються усі 
визначені норми Закону України «Про основи соціальної захищеності 
інвалідів в Україні». Це визначається як пріоритетна мета для забезпечення 
відповідного доступу та інклюзивного середовища, аби кожен студент міг 
максимально реалізувати свій навчальний потенціал у безпечному 
університетському середовищі. 

Соціальний захист студентів з особливими потребами здійснюється за 
такими напрямами:  

- забезпечення, у разі потреби, студентів житлом на час навчання;  
- виплата соціальних стипендій;  
- державна соціальна допомога;  
- матеріальна допомога;  
- за необхідності – допомога в працевлаштуванні після закінчення 

навчання в Університеті.  
Матеріальна допомога студентам з особливими потребами під час 

навчання в Університеті видається першочергово. В Україні, як і в усьому 
світі, помітна тенденція до інтеграції осіб з обмеженими можливостями в 
суспільство. Університет уживає заходів для постійного контролю 
дотримання прав і законних інтересів, забезпечуючи рівні можливості для 
участі в навчальному процесі й університетських подіях. Серед важливих 
завдань, які виконує адміністрація Університету з питань праці, – 
дотримання трудових прав людей із вадами здоров’я. Щороку до обласного 
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відділення фонду соціального захисту інвалідів надається звіт про зайнятість 
і працевлаштування інвалідів. Адміністрацією Університету забезпечується у 
співпраці з обласною лікарнею проходження медичних оглядів усіма 
працівниками Університету, у тому числі й особами з вадами здоров’я. 

Одним із важливих аспектів забезпечення дотримання інтересів осіб з 
обмеженими можливостями є забезпечення фізичної доступності будівель. 

 

11. Стабільне фінансово-економічне становище закладу вищої 
освіти й ефективне використання майна, закріпленого за закладом 
вищої освіти (переданого йому), дотримання вимог законодавства під 
час надання в користування іншим особам зазначеного майна 

У 2023 р. бюджетна політика університету була спрямована на  
забезпечення навчального процесу, захист соціальних гарантій і зміцнення 
матеріально-технічної бази. Для забезпечення фінансово-господарської 
діяльності ПДМУ протягом 2023 року надійшло коштів на загальну суму 
315,7 млн грн, із них: 

- 81,5 млн  грн – бюджетні асигнування (загальний фонд кошторису); 
-  207,9 млн грн – власні надходження (спеціальний фонд кошторису), у 

тому числі: за послуги, що надаються університетом згідно з основною 
діяльністю, – 194,8 млн грн, надходження від господарської діяльності –12,9 
млн грн, від оренди і реалізації майна – 0,17 млн грн; 

- 2,7 млн грн – за наукову й науково-технічну діяльність у сфері 
охорони здоров'я; 

- 1,5 млн грн – за спеціалізовану консультативну амбулаторно-
поліклінічну й стоматологічну допомогу; 

- 22,1 млн грн – надходження коштів за іншими джерелами власних 
надходжень (від отриманих благодійних грантів, внесків, дарунків). 

Кошти загального і спеціального фондів Університету використовуюся 
відповідно до цільового призначення за класифікацією надходжень і  
видатків. 

Кошти загального фонду в сумі 81 513,1 тис. грн згідно із 
затвердженим кошторисом було використано на: 

- заробітну плату –  54 583,9 тис. грн, 
- нарахування на заробітну плату – 11 570,7 тис. грн, 
- стипендію – 12 099,7 тис. грн, 
- харчування дітей-сиріт і придбання одягу – 1070,4 тис. грн, 
- придбання хімічних реактивів для наукових робіт науково-дослідного           

інституту генетичних та імунологічних основ розвитку патології та  
фармакогенетики університету – 1214,6 тис.грн, 

-медикаменти й перев'язувальні матеріали – 21,1 тис. грн, 
-комунальні послуги – 631,4 тис. грн, 
-оплату послуг – 313,0 тис.грн, 
-інші видатки – 8,3 тис.грн. 
Основний дохід по спеціальному фонду Університет отримує від 

оплати за навчання студентів. Платні послуги в ПДМУ надаються згідно з 
Постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. №796 “Про 
затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватись навчальними 
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закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до 
державної і комунальної форми власності” і Постановою Кабінету Міністрів 
України від 17.09.1996 р. № 1138 “Про затвердження переліку платних 
послуг, які надаються в державних навчальних закладах охорони здоров’я та 
вищих медичних закладах освіти”.  

Кошти спеціального фонду в сумі  295499,6 тис. грн було 
використано на: 

по КПКВ 2301020 – Наукова і науково-технічна діяльність у сфері 
охорони здоров'я – 819,0 тис.грн, у тому числі: 

- придбання хімічних реактивів для наукових робіт науково-дослідного  
інституту генетичних та імунологічних основ розвитку патології та  
фармакогенетики університету – 777,2 тис.грн, 

по КПКВ 2301070 – Підготовка і підвищення кваліфікації кадрів у 
сфері охорони здоров'я, підготовка наукових та науково-педагогічних кадрів 
закладами фахової передвищої та вищої освіти – 293635,7 тис.грн, у тому 
числі: 

- заробітну плату – 202472,2 тис. грн, 
- нарахування на заробітну плату – 43054,4 тис. грн, 
- придбання продуктів харчування для центру громадського харчування 

студентів – 796,1 тис. грн, 
- комунальні послуги – 20733,6 тис. грн, 
- обладнання для кафедр медичного профілю – 7779,5  тис.грн,  
- меблі для навчального процесу – 90,1 тис.грн, 
- плити газові для студентських гуртожитків – 235,2 тис.грн, 
- інші видатки і послуги – 18474,6 тис.грн; 
по КПКВ 2301200 – Спеціалізована консультативна амбулаторно- 

поліклінічна і стоматологічна допомога, що надається вищими навчальними 
закладами, науково-дослідними установами і загальнодержавними закладами 
охорони здоров’я –1044,9 тис.грн. 

З метою ефективного використання державного майна відповідно до 
його цільового призначення в ПДМУ діє внутрішній контроль, створені й 
працюють комісії з прийому-передачі та списання матеріальних цінностей, 
перевірки обігу готівки в касі. Постійно перевіряється витрачання коштів. 
Відчуження майна й землі не відбувалось. 

 

12. Подання уповноваженому органу управління щоквартальної 
звітності про використання майна, закріпленого за закладом вищої 
освіти (переданого йому), зокрема майна, наданого в користування 
іншим особам 

Для виконання своїх завдань і функцій ПДМУ провадить фінансово-
господарську діяльність, використовуючи майно (будинки, споруди, 
обладнання, транспортні засоби, засоби зв’язку та ін.), а також кошти, 
отримані закладом за послуги, що надаються бюджетними установами згідно 
з їхньою основною діяльністю, від додаткової (господарської) діяльності, 
оренди майна. Усе майно на балансі Університету ефективно 
використовується в навчальному процесі та знаходиться на зберіганні в 
матеріально відповідальних осіб, які є на кожній кафедрі й у структурному 
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підрозділі. З кожною матеріально відповідальною особою укладено угоду 
про повну матеріальну відповідальність. Фактична наявність і умови 
зберігання матеріальних цінностей перевіряються щорічно під час 
інвентаризацій. 

 

13. Дотримання умов колективного договору, статуту закладу 
вищої освіти 

Відповідно до Статуту ПДМУ здійснює такі види діяльності:  
- освітню діяльність, яка забезпечує підготовку висококваліфікованих 

фахівців за освітньо-професійними рівнями і ступенями вищої освіти 
(фаховий молодший бакалавр, молодший спеціаліст, молодший бакалавр, 
спеціаліст, бакалавр, магістр, доктор філософії, доктор наук) за 
спеціальностями згідно з отриманими ліцензіями; 

- підготовка громадян до вступу в заклади вищої освіти; 
- підготовка іноземних громадян і осіб без громадянства до вступу в 

заклади вищої освіти; 
- підготовка фахових молодших бакалаврів у фаховому медико-

фармацевтичному коледжі Університету; 
- підготовка вітчизняних студентів за програмою офіцерів запасу 

медичної служби запасу; 
- підготовка в інтернатурі, клінічній ординатурі вітчизняних та 

іноземних громадян; 
- спеціалізація, перепідготовка, підвищення кваліфікації та стажування 

лікарських кадрів; 
- медична практика відповідно до спеціалізації та згідно з  отриманими 

ліцензіями;  
- міжнародна діяльність у сфері освіти і науки. 

 Крім того, на базі Університету здійснюється науково-дослідна робота 
відповідно до Законів України «Про науку і науково-технічну діяльність», 
«Про освіту», «Про вищу освіту»; на постійній основі проводиться робота 
щодо забезпечення функціонування клінічної бази для практичної підготовки 
й перепідготовки лікарів за профілем. 

Протягом звітного періоду діяльність Університету організовувалася 
відповідно до положень Колективного договору, Статуту і вимог 
законодавства. Уживалися заходи щодо забезпечення захисту інтересів 
Університету й  виконання вимог чинного законодавства України, у тому 
числі положень Закону України “Про вищу освіту”.  

Колективний договір між роботодавцем і Первинною організацією 
профспілки Полтавського державного медичного університету  
зареєстровано строком на п'ять років у департаменті економіки й інвестицій, 
реєстраційний номер 149/2021 від 14.06.2021 р. Колективний договір регулює 
правові, виробничі, трудові й соціально-економічні питання й інтереси 
працівників університету, участь трудового колективу в управлінні 
університетом, визначає узгоджені позиції дії сторін, спрямовані на 
забезпечення конституційних прав працівників, відповідальність сторін за 
виконання прийнятих зобов’язань.  
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Первинна організація профспілки й адміністрація університету 
постійно співпрацюють із кафедрами й підрозділами трудового колективу 
університету над повсякденними питаннями, які виникають у співробітників 
ПДМУ, дотримуючись умов Колективного договору й Статуту закладу вищої 
освіти. 

У 2023 р. в університеті працювали 1346 співробітників, із них: 
– члени Первинної організації профспілки – 1276. 
За цей рік Первинна організація профспілки університету збільшилася 

на 70 осіб.  
Важливим питанням у діяльності адміністрації й Первинної організації 

професійної спілки працівників охорони здоров’я України Полтавського 
державного медичного університету є соціальний розвиток трудового 
колективу, що обумовлено в Колективному договорі між роботодавцем 
(ректор Полтавського державного медичного університету Ждан В.М.) і 
Первинною організацією профспілки (голова – Борисова З.О.) на 2021/2025 
рр.  

Про дотримання й виконання умов Колективного договору, Статуту 
закладу вищої освіти адміністрація спільно з профспілкою університету 
звітує за напрямами діяльності з таких питань: 

- дотримання правил внутрішнього розпорядку й Статуту університету; 
- забезпечення встановленого режиму праці й відпочинку; 
- виконання в колективах і підрозділах трудової дисципліни; 
- надання соціальної допомоги малозабезпеченим категоріям; 
- покращення умов праці, охорона праці, оздоровлення співробітників; 
- вшанування ветеранів війни, ветеранів праці та ювілярів; 
- реалізація й досягнення в спортивно-оздоровчих заходах, проведення 

і вдосконалення виховної та культурно-масової роботи в колективі 
університету і в студентському колективі зокрема. 

У 2023 році за наказом ректора проводилися медичні огляди 
співробітників ПДМУ, які працюють у шкідливих умовах праці (35 осіб), 
інші співробітники проходять медичні огляди  у сімейних лікарів.  

Співробітникам і студентам університету надається медична допомога 
на базі КП «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського 
ПОР», Комунальним закладом «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги» і здоровпунктом ПДМУ. Усі спортивно-масові заходи й оздоровчі 
процедури проводяться під постійним наглядом лікаря університету і зав. 
здоровпункту. У 2023 році медична допомога склала 876 за кількістю 
звернень для співробітників і 1814 – для студентів. Виконано 259 перев’язок і 
різних видів ін’єкцій, загальна кількість яких складає 4644. 

У 2023 році профспілкою ПДМУ на культурно-масову і спортивну 
роботу витрачено 438.209,0 грн. До новорічних свят Профспілка 
університету придбала дітям працівників подарунки на суму 100.205,0 грн і 
квитки на новорічні свята на суму 2500,0 грн. 

У 2023 році на потреби ЗСУ перераховано 168.000 тис. грн і окремо 
17670,0 грн – на придбання спорядження для військових (планшети, рюкзаки, 
навушники). 
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У складних умовах сьогодення адміністрація ПДМУ, Первинна 
організація профспілки університету протягом звітного періоду вирішували 
всі необхідні питання, обумовлені в Колективному договорі. 

 

14. Захист конфіденційної, таємної та службової інформації 
відповідно до Законів України «Про державну таємницю» і «Про 
інформацію»; захист інформації відповідно до вимог Закону України 
«Про захист персональних даних» та інших актів законодавства 

З метою правового регулювання порядку ведення обліку, зберігання, 
використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв 
інформації, що містять службову інформацію, в Університеті створено 
постійно діючу комісію з питань роботи зі службовою інформацією, на яку 
покладено обов’язок забезпечення перегляду документів із грифом «Для 
службового користування» із метою його підтвердження чи скасування, 
розслідування на підставі рішення ректора фактів втрати таких документів і 
розголошення службової інформації, подання для затвердження пропозицій 
щодо внесення змін до Переліків у разі необхідності та інші функції згідно з 
чинним законодавством. 

Крім того, в Університеті затверджено Перелік відомостей, що містять 
конфіденційну інформацію; затверджено список осіб, які мають допуск до 
інформації з обмеженим доступом, і список осіб, які мають доступ до 
мобілізаційних документів. Приймання, облік, відправлення, зберігання й 
використання документів із грифом «Для службового користування» 
ведеться в Університеті відповідно до вимог «Типової інструкції про порядок 
ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших 
матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію». 

Обробка персональних даних здійснюється відкрито і прозоро із 
застосуванням і способом, що відповідають визначеним цілям такої обробки.  

Доступ до персональних даних сторонніх осіб виключено. Працівники, 
які працюють із персональними даними, попереджені про нерозголошення в 
будь-який спосіб персональних даних, які стали відомі у зв’язку з 
виконанням професійних обов’язків. 

Загальний відділ ПДМУ організовує роботу з документами, що містять 
інформацію з обмеженим доступом, відповідно до Типової інструкції про 
порядок  ведення, зберігання, використання і знищення документів та інших 
матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, а саме: 
здійснює приймання й реєстрацію документів із грифом  «Для службового 
користування», «Конфіденційно», надсилання іншим установам у межах 
України. Один раз за рік комісійно перевіряється наявність документів із 
грифом «ДСК» (наявність і фізичний стан документів, справ, видань, 
електронних носіїв інформації). 

 

15. Дотримання закладом вищої освіти вимог законодавства, 
забезпечення виконання в установлені строки вимог органів, що 
забезпечують здійснення фінансового контролю, та їхніх територіальних 
підрозділів 

Університет відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону 
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України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”, 
Порядку складання бюджетної звітності розпорядниками й одержувачами 
бюджетних коштів, звітності фондам загальнообов'язкового державного 
соціального і пенсійного страхування, затвердженої наказом МФУ від 
24.01.2012 року № 44, зі змінами і доповненнями, інших нормативно-
правових актів Міністерства охорони здоров’я, Міністерства фінансів 
України, Міністерства освіти і науки України складає форми місячної, 
квартальної та річної звітності й подає їх до Міністерства охорони здоров’я 
України, Державної казначейської служби України, Державної податкової 
служби України, Державної служби статистики України, Пенсійного фонду 
України, Фонду соціального страхування України. 

 

16. Виконання закладом вищої освіти вимог органів державного 
нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, а також вимог 
уповноваженого органу управління 

Протягом звітного періоду ПДМУ провадив свою діяльність відповідно 
до статутних завдань. У закладі здійснюється постійний контроль за 
неухильним дотриманням норм законодавства, забезпечується оперативне 
реагування на виконання вимог і усунення порушень, виявлених за 
результатами перевірок органами державного нагляду (контролю). Також 
проводиться постійний моніторинг змін у законодавстві, а в разі потреби 
своєчасно вносяться відповідні корективи. 

 

17. Вжиття заходів щодо вдосконалення управління закладом 
вищої освіти, зміцнення фінансово-господарської, трудової дисципліни 

Бухгалтерський облік і фінансова звітність ведуться з дотриманням 
усіх вимог, установлених Законом України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні», Бюджетним кодексом України, «Положенням 
про бухгалтерську службу» й іншими нормативно-правовими актами.  

В установі вживаються жорсткі заходи щодо економного використання 
бюджетних коштів. Наказом по ПДМУ від 05.05.2021 р. №196 затверджено 
заходи щодо ефективного й раціонального використання бюджетних коштів. 

 

18. Виконання освітніх програм і навчальних планів, дотримання 
всіма підрозділами закладу вищої освіти штатно-фінансової дисципліни, 
організація та здійснення контролю за освітньою діяльністю 

Організація освітнього процесу в Полтавському державному 
медичному університеті базується  на впроваджені інноваційних освітніх 
технологій, механізмів і процедур, рекомендованих МОН і МОЗ України, 
рішень Вченої ради  університету та зорієнтована на підготовку 
висококваліфікованих, конкурентоспроможних на сучасному ринку праці   
фахівців, формування освіченої, гармонійно розвиненої особистості, здатної 
до постійного оновлення наукових знань, академічної та професійної 
мобільності, швидкої адаптації до змін і розвитку в соціально-культурній 
сфері, у медичній та інших галузях. 

Контроль за якістю освітньої діяльності в ПДМУ здійснюють ректор, 
перший проректор з науково-педагогічної роботи, проректор з науково- 
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педагогічної роботи, проректор з навчальної роботи, проректор з наукової 
роботи, декани факультетів та їхні заступники,  керівник навчально-
наукового медичного інституту, директор навчально-наукового інституту 
післядипломної освіти, начальник навчального відділу, начальник навчально-
методичного відділу забезпечення якості освіти,  завідувачі кафедр. 

Навчальний відділ забезпечує взаємодію й контролює освітню 
діяльність факультетів, навчально-наукового медичного інституту, 
навчально-наукового інституту післядипломної освіти, кафедр; здійснює 
контроль за дотриманням ліцензійного обсягу, формуванням навчальних і 
робочих навчальних планів за освітніми програмами, формуванням графіка 
освітнього процесу, розкладів занять і  семестрових підсумкових атестацій 
(іспитів) у ПДМУ; підготовку звітів до МОЗ і МОН України, погодження 
проєктів наказів щодо формування контингенту здобувачів освіти в 
університеті; контроль і узагальнення результатів екзаменаційних сесій, 
атестації випускників, ЄДКІ, ліцензійних іспитів; розрахунок обсягу 
педагогічного навантаження для кафедр і науково-педагогічних працівників і 
його облік. 

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в ПДМУ 
покликана гарантувати якість вищої освіти в університеті, полягає в 
розробленні процедур контролю якості та супроводжує їх функціонування 
для підготовки висококваліфікованих фахівців відповідного рівня і профілю, 
конкурентоспроможних на ринку праці. 

Система створена за участі академічної спільноти університету й 
зацікавлених сторін відповідно до бачення місії та стратегії ПДМУ, з 
урахуванням академічної, національної та міжнародної належної практики і 
досвіду у сфері управління якістю освіти.  

Полтавський державний медичний університет у 2023 році займав 
високі рейтингові позиції: серед ЗВО м. Полтави – 2 місце, у рейтингу «Топ 
200 України» – 66 місце, у  «Консолідованому рейтингу вишів України» – 68 
місце.   

Штатний розпис Полтавського державного медичного університету 
затверджений на початку фінансового року й розроблений у межах 
затверджених в установленому порядку коштів на оплату праці з 
дотриманням найменувань, посад і вимог, передбачених у наказі 
Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 р. №557 «Про 
впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів 
працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ».  

Чисельність працівників Університету в штатному розписі приведено у 
відповідність до фонду оплати праці, а інші витрати – у відповідність з 
іншими встановленими асигнуваннями, що забезпечує виконання покладених 
на Університет функцій. 

Порушень штатно-фінансової дисципліни не було, усі викладачі 
виконали навантаження, заплановане на навчальний рік. Усі підрозділи 
Університету неухильно дотримуються штатно-фінансової дисципліни. 
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19. Дотримання закладом вищої освіти вимог законодавства про 
охорону праці, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм і правил, 
створення належних умов праці відповідно до вимог законодавства 

Відповідно до чинних нормативно-правових актів у ПДМУ 
впроваджена і діє система управління охороною праці.  

 У 2023 році в навчальному центрі пройшли навчання й перевірку знань 
щодо загальних питань охорони праці декани факультетів, завідувачі кафедр, 
керівники відділів і структурних підрозділів ПДМУ. 

Протягом 2023 року пройшли спеціальне навчання й перевірку знань 75 
посадових осіб і спеціалістів університету, які задіяні на роботах підвищеної 
небезпеки.  

У 2023 році постійно діючою комісією університету з питань охорони 
праці проведено перевірку знань 106 осіб, оформлено відповідні протоколи. 
У встановлені терміни проводиться чергова атестація робочих місць зі 
шкідливими умовами праці.               

З метою регулювання відносин між адміністрацією і працівниками в 
галузі реалізуються права на здорові й безпечні умови праці, пільгове 
пенсійне забезпечення, інші пільги й компенсації за роботу в несприятливих 
умовах праці. 

Працівники університету під час прийняття на роботу проходять 
інструктажі, навчання і перевірку знань із питань охорони праці, надання 
домедичної  допомоги потерпілим при нещасних випадках, а також правил 
поведінки в разі виникнення аварії: у 2023 році – 106  осіб.  

Працівники університету забезпечуються спецодягом, іншими 
засобами індивідуального захисту, мийними і знешкоджувальними засобами. 

 У грудні 2023 року проведено обов’язковий медичний огляд 
працівників, зайнятих на  роботах зі шкідливими умовами праці, або таких, 
де є потреба  в професійному доборі.  

У 2023 році проведено розслідування двох нещасних випадків 
невиробничого травматизму (2022 – 3 випадки) і оформлено відповідні акти 
за формою НТ. Ужито заходи щодо запобігання випадкам  невиробничого 
травматизму в університеті. 

Фактів виробничого травматизму, професійних захворювань і аварій у 
2023 році  не зареєстровано. 

Перевірено стан охорони праці та виконання раніше виданих приписів і 
актів  у 32 структурних підрозділах університету. 
          Згідно з поданими заявами працівників  підготовлено й надано 
протягом 2023 року 15 характеристик робочих місць для проходження 
МСЕК. 

Роботи підвищеної небезпеки й експлуатація устаткування підвищеної 
небезпеки в університеті проводяться згідно з Дозволом Північно-Східного 
міжрегіонального управління Державної служби з питань праці  від 
23.02.2023 року. Виконання робіт на висоті та зварювальні роботи  
виконуються на підставі Декларації відповідності матеріально-технічної бази  
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вимогам законодавства з питань охорони праці, зареєстрованої в 
територіальному органі Держпраці 03.01.2023 року. 

Територія університету впорядкована. Усі будівлі університету 
обладнано інженерними мережами господарсько-питного водопостачання, 
мережами каналізації, водовідведення, опалення, вентиляції, мають 
централізовану або автономну систему теплопостачання, яка забезпечує 
оптимальні показники мікроклімату.  

Ґанки будівель мають пандуси, безпечне нековзке покриття з 
рельєфним маркіруванням, огородження і зручні поручні вздовж сходів та 
забезпечують умови доступності будівлі. Санітарні вузли обладнані кабінами 
для осіб з особливими потребами. 

Усі навчальні приміщення мають природне і штучне освітлення.  
Спортивний майданчик має тверде покриття; футбольне поле – штучне 

покриття.  
У кабінетах (лабораторіях) хімії, фізики і біології та відповідних 

інтегрованих курсів установлено спеціальні лабораторні столи, прикріплені 
до підлоги. Лабораторні столи  покриті матеріалами, стійкими до дії 
агресивних хімічних речовин, і відповідають вимогам Державних санітарних 
норм і правил. Кабінети хімії й лаборантські обладнано витяжними шафами. 
Хімічні реактиви зберігаються в окремому приміщенні. 

В університеті виконуються такі заходи пожежної безпеки: 
– визначено обов’язки посадових осіб щодо забезпечення пожежної 

безпеки, призначено відповідальних осіб за пожежну безпеку;  
– призначено відповідальних за пожежну безпеку в структурних 

підрозділах університету; 
– розроблено й затверджено плани евакуації в разі виникнення пожежі; 
– розроблено й затверджено інструкції, які встановлюють 

протипожежний режим;  
– проводяться вступні, первинні й позапланові інструктажі. 
Усі об’єкти університету забезпечені первинними засобами 

пожежогасіння, зовнішнім і внутрішнім протипожежним водопостачанням 
згідно з вимогами будівельних норм. Пожежні кран-комплекти 
укомплектовані пожежними рукавами і стволами в повному обсязі й готові 
до використання. 

Чотири об’єкти університету обладнані системами пожежної 
сигналізації з підключенням на пульт централізованого спостереження. 

Для забезпечення пожежної безпеки на кафедрах університету, 
розташованих у лікувальних закладах міста, придбано 523 вогнегасники, що 
забезпечує потреби в повному обсязі. 

Для укриття здобувачів освіти, викладачів і технічного персоналу в 
університеті облаштовано найпростіші укриття. Вони облаштовані та 
обладнані  засобами пожежогасіння, технічною й питною водою, медичними 
засобами, додатковим освітленням і біотуалетами.   
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20. Вжиття заходів щодо своєчасної та в повному обсязі виплати 
заробітної плати і недопущення утворення заборгованості з неї; 
дотримання гарантій оплати праці, установлених законодавством, 
створення системи стимулів і мотивації працівників і здобувачів освіти 

Виплати із заробітної плати співробітникам університету, стипендії 
студентам, аспірантам, клінічним ординаторам, соціальні виплати дітям-
сиротам  здійснюються в повному обсязі та своєчасно. В університеті діє 
система підвищення мотивації працівників у досягненні високих результатів 
праці, підвищенні її ефективності (преміювання і встановлення надбавок). 

 

21. Своєчасність проведення розрахунків з юридичними і 
фізичними особами 

Станом на 01.01.2024 року дебіторська і кредиторська заборгованість 
відсутні. 

Взаєморозрахунки з організаціями, підприємствами, банківськими 
установами протягом 2023 року проводилися вчасно, відповідно до 
укладених угод і в межах затверджених кошторисів за відповідними 
бюджетними програмами, згідно із Законом України «Про публічні 
закупівлі» і з урахуванням Постанови КМУ від 12.10.2022 р. №1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», Постановою 
Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку виконання 
повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 
умовах воєнного стану», № 590 від 09.06.2021 р. 

 

 22. Цільове й ефективне використання коштів державного 
бюджету; своєчасне і в повному обсязі виконання закладом вищої освіти 
зобов’язань перед державним бюджетом, органами Пенсійного фонду 
України, державними соціальними фондами 

Протягом 2023 р. за загальним фондом кошторисні асигнування склали 
81,5 млн грн, використано 81,5 млн грн. За спеціальним фондом у 2023 р. 
кошторисні призначення становили 305,5 млн грн, використано 295,5 млн 
грн. Використання коштів загального і спеціального фондів державного 
бюджету здійснювалося за цільовим призначенням, тобто за кодами 
економічної класифікації та в межах сум, визначених кошторисом, 
затвердженим Міністерством охорони здоров’я України. 

 У 2023 році зобов’язання щодо сплати податків і платежів до 
державного бюджету України, а також внески до Пенсійного фонду України і 
державних соціальних фондів проводилися відповідно до чинного 
законодавства вчасно і в повному обсязі. Штрафи й пеня за порушення 
строків сплати податків та інших обов’язкових платежів не нараховувались.  
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23. Виконання кошторису закладу вищої освіти, контроль стану 
розрахунків за спожиті послуги з енергопостачання і комунальні послуги 

Кошторис доходів і видатків університету у звітний період своєчасно 
складено й подано на затвердження до Міністерства охорони здоров’я 
України відповідно до вимог Порядку складання, розгляду і затвердження 
кошторисів бюджетних установ. Видатки для забезпечення діяльності 
університету проводились у межах асигнувань, затверджених кошторисом і 
планом асигнувань. Взяття зобов’язань  і витрачання коштів здійснювалися 
на цілі й у межах, установлених кошторисом і планом асигнувань на 
відповідний період. 

 

24. Вжиття в межах своїх повноважень заходів щодо запобігання 
проявам корупційних правопорушень і правопорушень, пов’язаних із 
корупцією, у закладі вищої освіти; затвердження антикорупційної 
програми закладу вищої освіти відповідно до закону й дотримання 
вимог антикорупційного законодавства 

Основними пріоритетами діяльності Університету були й залишаються 
забезпечення функціонування ефективної системи запобігання і протидії 
корупції, відповідності діяльності Університету вимогам антикорупційного 
законодавства; запобігання, виявлення й усунення або мінімізація 
корупційних ризиків. 

У 2023 році з метою визначення алгоритму управління корупційними 
ризиками в діяльності Університету було проведено оцінку корупційних 
ризиків і підготовлено відповідну антикорупційну програму на 2024/2025 
роки. 

Моніторинг і контроль за дотриманням вимог антикорупційного 
законодавства здійснюються уповноваженою особою з питань запобігання й 
виявлення корупції (далі – Уповноважений), яка щороку інформує вчену раду 
Університету про виконання плану заходів, спрямованих на запобігання й 
виявлення корупції. Уповноваженим здійснюються постійна взаємодія і 
комунікація із зазначених питань із Міністерством охорони здоров’я України  
і Національним  агентством із питань запобігання корупції.  

В умовах дії  правового режиму воєнного стану основну увагу в сфері 
протидії корупції було зосереджено на  роз’ясненні антикорупційного 
законодавства, консультуванні керівників структурних підрозділів щодо дій 
у разі виникнення потенційного або реального конфлікту інтересів; розгляді 
й реагуванні на повідомлення про порушення вимог антикорупційного 
законодавства, вчинення корупційних або пов’язаних із корупцією 
правопорушень; наданні консультативної допомоги суб’єктам декларування 
тощо.  

Під особливою увагою знаходився перебіг вступної кампанії. 
Налагоджено чітку взаємодію  Уповноваженого зі здобувачами освіти всіх 
рівнів Університету. 

В університеті створено канали повідомлення  про корупцію, аби 
учасники освітнього процесу і працівники Університету могли повідомити, 
навіть анонімно,  ректора Університету про вчинені правопорушення, 
пов’язані з корупцією. 
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Завдяки вжитим заходам  у 2023 році  порушень вимог 
антикорупційного законодавства допущено не було, відповідно жоден 
працівник Університету до відповідальності притягнутий не був. 

 

25. Достовірність, точність і повнота інформації, внесеної закладом 
вищої освіти до Єдиної державної електронної бази з питань освіти 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 
р. № 752 “Про створення Єдиної державної електронної бази з питань освіти” 
і з метою внесення в Єдину державну електронну базу з питань освіти (далі – 
ЄДЕБО) відомостей і даних щодо освітнього процесу з 2012 року 
співробітники ЗВО, залучені до роботи з ЄДЕБО, забезпечують внесення 
інформації щодо: 

- наявного контингенту здобувачів освіти і його руху на всіх освітніх 
рівнях – постійно; 

- вступної кампанії до ЗВО та її результатів – щорічно; 
- реєстрації здобувачів освіти для складання єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) – за графіком проведення іспитів Центру 
тестування МОЗ України; 

- реєстрації на єдиний вступний іспит (ЄВІ) з іноземної мови для 
вступників, які здобули освітній ступінь бакалавра, при вступі на навчання за 
освітнім ступенем магістра – за графіком проведення іспитів УЦОЯО; 

- замовлення й видачі документів про освіту та їхніх дублікатів – за 
необхідності; 

- кадрового забезпечення освітніх програм і освітнього процесу в ЗВО – 
підтримання в актуальному стані; 

- інформації про виконання ліцензійних умов науково-педагогічними 
працівниками – підтримання в актуальному стані; 

- матеріально-технічної бази (місць упровадження) освітнього процесу 
– підтримання в актуальному стані; 

- внесення інформації, необхідної для ліцензування й акредитації 
освітніх програм; 

- здійснення інших дій у порядку й обсягах, передбачених 
законодавством, розпорядником ЄДЕБО (МОН України) і технічним 
адміністратором ЄДЕБО (ДП «Інфоресурс»). 

Полтавський держаний медичний університет забезпечує своєчасне 
внесення в ЄДЕБО й підтримку в повному, актуальному і достовірному стані 
інформації, передбаченої зазначеним Положенням. 

 

26. Про своєчасне і в повному обсязі виконання нормативно-
правових актів уповноваженого органу управління, виданих відповідно 
до законодавства 

Усі запити, розпорядження й нормативно-правові акти, видані органом 
управління відповідно до чинного законодавства, підлягають повному і 
своєчасному виконанню з боку Університету в чітко визначені строки. 

Для забезпечення ефективності цього процесу система діловодства 
Університету конструюється таким чином, щоб уникнути будь-яких 
можливих затримок чи неповних виконань указаних документів. Заходи 
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контролю, ретельне планування і внутрішні процедури спрямовані на те, щоб 
забезпечити точність і своєчасність виконання всіх вищевказаних завдань.  

Університет прагне до високого рівня внутрішньої дисципліни й 
відповідальності в реалізації всіх адміністративних і нормативних вимог 
задля забезпечення успішного функціонування й досягнення своїх 
стратегічних цілей. 

 

27. Подання на затвердження уповноваженому органу управління 
річного кошторису закладу вищої освіти 

Кошторис доходів і видатків ПДМУ на 2023 рік складено відповідно до 
вимог Бюджетного кодексу України, Закону України «Про Державний 
бюджет України на 2023 рік», Постанови Кабінету Міністрів України від 
28.02.2002 №228 «Про затвердження Порядку складання, розгляду, 
затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних 
установ», наказу Міністерства фінансів України від 28.01.2002 № 57 «Про 
затвердження документів, що застосовуються у процесі виконання бюджету» 
(зі змінами й доповненнями), на підставі лімітної довідки й затверджено в 
Міністерстві охорони здоров’я України 23.01.2023 року. 

 

28. Подання уповноваженому органу управління щороку до 01 
березня, а також на його вимогу звіту про результати виконання умов 
контракту і дотримання закладом вищої освіти вимог законодавства, 
стандартів вищої освіти 

Щорічний звіт за результатами діяльності, передбаченими Контрактом, 
подається в зазначені терміни.  

 
29. Щорічне звітування перед вищим колегіальним органом 

громадського самоврядування закладу вищої освіти про результати 
своєї роботи 

Щорічне звітування перед вищим колегіальним органом громадського 
самоврядування закладу вищої освіти про результати  роботи Первинної 
організації професійної спілки працівників охорони здоров’я України ПДМУ 
у 2023 р. і питання про виконання Колективного договору було представлено 
на сайті Університету й обговорено на конференції трудового колективу 
Університету  (16.01.2024 р., протокол № 51). 

 

30. Розвиток і модернізація змісту, форм фізичного виховання 
студентів, студентського спорту і відповідної матеріально-технічної бази, 
підготовка й оприлюднення щорічного звіту про стан фізичного 
виховання і спорту в закладі вищої освіти 

В університеті діють 15 груп спортивної майстерності, в яких 
займаються близько 400 здобувачів освіти. 

Оздоровчо-спортивний комплекс університету має 5 спортивних залів 
загальною площею 2000 м2.  

Спортивне містечко  має  міні-футбольне поле зі штучним покриттям і 
комплекс вуличних тренажерів.  

На фінальній стадії будівництва – мультифункціональний спортивний 
майданчик. 
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В університеті постійно проводяться різноманітні змагання, 
спартакіади, товаристські зустрічі з видів спорту. 

За 2023 рік студентська молодь університету стала призерами й 
переможцями чемпіонатів області, України й міжнародних змагань. 

 
Спортивні заходи 2023 Отримано дипломів 

Міжнародні змагання 2 3 
Чемпіонати й Універсіади України 13 10 
Регіональні й академічні заходи 34 30 

 
У 2023 році кращими спортсменами ПДМУ стали здобувачі освіти: 

майстер спорту  Дусь Христина (дзюдо) – багаторазова переможниця і 
призерка всеукраїнських змагань та срібна призерка Універсіади України; 
майстер спорту Нерянов Назар (пауерліфтинг) – багаторазовий переможець 
обласних змагань і переможець Кубка України; Брідня Ростислав (самбо) –
багаторазовий переможець і призер всеукраїнських змагань та срібний 
призер і чемпіон світу з хортингу. 

31. Створення умов для здійснення відкритого контролю за 
діяльністю закладу вищої освіти, а також умови для діяльності органів 
громадського самоврядування закладу вищої освіти   

В університеті забезпечено всі умови для здійснення відкритого 
контролю за діяльністю закладу вищої освіти й функціонування органів 
громадського самоврядування.  

Для успішного виконання перспективних завдань  розвитку, 
 здійснення громадського нагляду й контролю за діяльністю ПДМУ 
відповідно до ст.37 Закону України «Про вищу освіту» забезпечено 
діяльність Наглядової ради, засідання якої скликалися відповідно до 
Положення. Упродовж року проведено 3 засідання, на яких розглядалися 
питання, пов’язані з роботою Університету в умовах широкомасштабного 
вторгнення росії в Україну; організації змішаної форми навчання в режимі 
он/офлайн-навчання здобувачів освіти,  лікарів-інтернів і слухачів 
післядипломної освіти. Було окреслено основні стратегічні напрями розвитку 
вишу, міжнародної співпраці; особливості вступної кампанії у зв’язку з 
військовою агресією російської федерації.  

З метою захисту основоположних прав і академічних свобод осіб, що 
навчаються і працюють в університеті, упродовж чотирьох років діє служба 
омбудсмена. На освітнього і студентського омбудсмена покладено функції 
здійснення заходів щодо дотримання законодавства про освіту, розгляду 
скарг і перевірки викладених у них фактів, винесення на обговорення 
адміністрації університету питань, які належать до їхньої компетенції.  

Для розв’язання нагальних питань здобувачів освіти проводяться 
зустрічі ректора, проректорів і деканів факультетів зі студентським активом 
університету. Лідери організацій на особистих засадах співпрацюють з 
адміністрацією, відділом якості освіти університету. У корпусах ПДМУ і 
гуртожитках облаштовано «Скриньки скарг і пропозицій». Працює «Телефон 
довіри» – прямого зв’язку з ректором ПДМУ.  
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В університеті діють студентський парламент, волонтерські загони 
«Єдність», «Посмішка», «Альміно». 

Члени цих організацій делеговані до складу Вченої ради університету, 
ректорату, вчених рад факультетів, стипендіальних і конкурсної комісій, 
відділу управління освітньо-виховною і гуманітарною роботою з молоддю,  
ухвалюють акти, що регламентують їхню організацію й діяльність. Рішення 
щодо освітнього процесу приймаються спільно з органами студентського 
самоврядування. 

Члени студентського парламенту брали активну участь у 
Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства» і в реалізації 
університетського проєкту «Кураторське Бюро». 

 Студентський парламент бере активну участь у заходах забезпечення 
якості вищої освіти, проводить анкетування поміж здобувачів освіти задля 
визначення оцінки якості навчання відповідного рівня надання освітніх 
послуг. 

Парламент захищає права й інтереси студентів, які навчаються в 
університеті, бере участь у факультетських і університетських комісіях, 
вирішує питання поселення й виселення здобувачів освіти з гуртожитків, 
забезпечення належних побутових умов проживання й організації харчування 
в ЗВО. 

Соціальна підтримка є одним  із головних завдань Первинної 
організації професійної спілки працівників охорони здоров’я України 
студентів ПДМУ.  

За сприяння профспілкової організації студентів було організовано й 
проведено понад 14 заходів для молоді університету.  

У 2023 році одним із головних напрямів роботи Студентського 
парламенту університету був волонтерський. Усі мистецькі заходи мали 
благодійне спрямування. На потреби ЗСУ було зібрано 26 202 грн. 

Волонтерським загоном «Єдність» у 2023 році в рамках реалізації 
Всеукраїнського, регіонального й міського рівнів було проведено 54 заходи. 

У 2023 році волонтерським загоном стоматологічного факультету  
«Посмішка» проводилися санітарно-просвітницькі заходи для шкільних і 
дошкільних закладів м. Полтави. 

Робота волонтерського загону «Альміно» у 2023 році мала еко- і 
зоозахисні напрями в університеті та в м. Полтаві.  

 

32. Запобігання порушенням академічної доброчесності 
учасниками освітнього процесу і притягнення їх до академічної 
відповідальності, розроблення, упровадження і застосування порядку 
виявлення і встановлення фактів порушення академічної доброчесності 
в закладі вищої освіти  

В Університеті впроваджена багаторівнева система виявлення і 
встановлення фактів порушення академічної доброчесності, заснована на 
комплексі локальних документів («Кодекс академічної доброчесності 
Полтавського державного медичного університету»; Положення «Про 
порядок перевірки у Полтавському державному медичному університеті 
текстових документів – дисертаційних робіт, звітів за науково-дослідними 
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роботами, наукових публікацій, навчальної літератури, навчально-
методичних видань, засобів навчання, кваліфікаційних робіт, письмових 
робіт здобувачів освіти усіх рівнів на наявність плагіату»; Положення «Про 
академічну доброчесність Полтавського державного медичного 
університету»). 

За порушення принципів академічної доброчесності (плагіат, 
спонукання до порушень академічної доброчесності здобувачів освіти тощо) 
педагогічні, наукові й науково-педагогічні працівники притягуються до 
дисциплінарної відповідальності відповідно до законодавства. 

Регулярно проводяться семінари за участі провідних науковців 
університету і представників компаній-партнерів із питань запобігання й 
виявлення плагіату в середовищі ЗВО.  

За 2023 рік було проведено три засідання Комісії з питань академічної 
доброчесності Полтавського державного медичного університету. Перше 
засідання було присвячено таким питанням: 

1. Установче засідання комісії з питань академічної доброчесності. 
2. Розгляд випадків академічної недоброчесності здобувачів вищої 

освіти  та керівників їхніх наукових робіт щодо подання тез доповідей на 
наукову конференцію IMEDSCOP 2023.  

Результатами його стало попередження викладачів, керівників 
наукових робіт, здобувачів, які допустили випадки порушень академічної 
доброчесності та зобов’язання пройти ними і студентами курси щодо 
вивчення питань з академічної доброчесності.   

З метою запобігання порушенню принципів академічної доброчесності 
учасниками освітнього процесу на факультетах і в інститутах розроблено 
алгоритми її популяризації, яких дотримуються підпорядковані факультетам 
/ інститутам кафедри. У кожному структурному підрозділі створено групу 
сприяння академічній доброчесності, до якої входять: координатор групи – 
заступник декана / директора, представник ради якості факультету / 
інституту – професор / доцент кафедри, представник профільної кафедри і 
представник студентського самоврядування. 

На сторінці факультетів / інститутів на сайті ПДМУ створено блок 
інформації, з якою в будь-який час можуть ознайомитися всі учасники 
освітнього процесу. Блок містить нормативно-правову базу  і низку цікавих 
документів, які демонструють важливість дотримання академічної 
доброчесності й досвід інших навчальних закладів у цій сфері діяльності. 

З метою формування і збереження фундаментальних академічних 
цінностей, високої академічної культури в здобувачів освіти і наукових, 
науково-педагогічних працівників кафедр проведено такі заходи: 
− створена й виконує свої функції група сприяння академічній 

доброчесності;  
− виховні години з академічної доброчесності для здобувачів освіти; 
− інтерактивні бесіди «Принципи академічної доброчесності та прояви 

академічної недоброчесності» в студентських наукових групах; 
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− розгляд питань академічної доброчесності на вчених радах факультету 

«Політика і процедура дотримання академічної доброчесності 
учасниками освітнього процесу»; 

− на перших виробничих зборах здобувачам освіти роз’яснено положення 
академічної доброчесності. 

З метою популяризації академічної доброчесності та запобігання 
порушенню її принципів у 2023 році відбулися: 

− реалізація проєкту «Підтримка безпечних середовищ для розвитку 
молоді в Україні» (участь у заході «Європейський простір освіти. Що це 
таке? Яка роль якості освіти?», тренінги й навчання в літньому таборі ГО 
«Українська асоціація студентів»); 

− участь у панельній дискусії «Участь студентського самоврядування у 
забезпеченні якості вищої освіти», організованої НАЗЯВО, УАС і ПДМУ; 

− для здобувачів освіти перших курсів усіх освітньо-професійних 
програм представниками бібліотеки ПДМУ прочитано лекції на тему 
«Культура академічної доброчесності – запорука якісної вищої освіти»; 

− проведено евристичні бесіди на тему «Академічна доброчесність – 
шлях до справедливого суспільства»; 

− здобувачі освіти ознайомилися з презентацією «Бібліотека: про 
академічну доброчесність» (організована і проведена бібліотекою ПДМУ); 

− кураторами, адміністрацією факультетів/інститутів проведено 
години спілкування зі здобувачами на теми «Як підтримати чесність 
дистанційного навчання?», «Студентський плагіат. Скільки відсотків 
можна?»  

Питання щодо популяризації й дотримання академічної доброчесності 
на кафедрах, які підпорядковані навчально-науковому інституту 
післядипломної освіти, заплановані та розглянуті на кафедральних засіданнях 
не менше ніж 2 рази за 2023 рік. 

При підготовці до проведення Всеукраїнських науково-практичних 
конференцій викладачі застосовують матеріали «Набуття лікарями-інтернами 
і слухачами післядипломної освіти компетентностей з академічної 
доброчесності та навичок якісного академічного письма». 
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